1. Aivetou n ovvaptnon f(x)=xInx, x>0.
a) Na anodei&ete 0tL 1oyvel: X-1< xInx < (1+Inx)(X-1) yia kaOe X >1.

. , . e , , ,
B) Na dei&ete 6tL vapyovv E1,E2 € (g,e) T£T010 ,0GTE VO LOYVEL:

_3_m&
In(&+&p)+2=3-In_

2. 'Eoto n mapoayoyiocwn cvvaptnon f:[0,+w©) > Ryt v omoia
f(X)—ovvx +1 X—e

=0 kot lim —————==+wx

woyvouv: lim
X 2)3

X—0 X x—e (f(x)—e
Na amodei&ete ot
a) F(0)=0, f(e)=¢

B) Yndpyet éva tovddyiotov X, € (0,e) tétoto, dote f(Xy)= e? -1.

-1 1
+ —=
) 1)

1

v) Yrdpyoov &1,&2€ (0,€) této1a , ®oTE VO 1oYvEL e

3. 'Eotw cvvaptnon f ovveyfig oto [0,+%) kot d0o popés mapaywyiotun

(2x-1) X

4x\/;

670 (0,+%) yio v omoia woyvovv: f(1)=e , f’(1)=3—2e o F/(x)—f'(x)=
Y1 k4Be x €(0,+0) No omodei&ete Ot :

a. f(x)=+/xe*,x e[0,+x).

B. Yrdapyovv mpayuatikoi aptOpoi £, € (0,1) tétorot, dote va 1oydet

f(&) e =0 Kkar 2f"(&,)-(1-&) =e.

4. 'Ectm o1 ovveyeig ovvaptioelg f,g:R > R pe g(x) = e2% :

twRiJ@+Gzay3%5L2-q:3x4mnﬂ&):ﬂD<O.

1) Na dei&ete o6t F(X) = 3x%, xeR.

i) No amodei&ete 0t e€icmon In(-3x) = X +1éxel akpiPdg pia Avomn, mov Ppioketot

GTO (-1, i’}
3

iii) Na arodeiete 6T1L 01 ypapikég mapactaoels Tov T, g éxovv povadikn kovn
EQATTOUEVT).
iIv) Na arodei&ete OtL:

a) Hovvaptnon h(x) =f(x)+g(x), x ('00 , 0] , tvar avTioTpéy.



B) Av emmiéov n h™eivon mapaywyiown xor h((-c0,0]) = R , va Bpeite v
epamtopnévn (&) ™g Ch_1 oTO (1, h'l(l)) .

5. A. Alvetar 1 ovvapmnon g(x) = xe* -2e* +x+2,xeR.

No peletnoete v g ©¢ TPpog 1 povotovia kot vo peite 10 Tpdonuod e.

xe*
B. Atvetarn ovvaptmon f(x) =< e* -1

1 ,X=0

X=0

B1. Na deitete 6t n f elvon mopayoyicyun oto X, =0 pe f'(0) = %
B2. Na anodei&ete 60t 1 T givar yvnoimg av&ovoa kot kupth.

B3. No Moete v eéicwon xe™ -ae* +o = 07y1a 11 S164popeg TPAYLATIKES TIHES

TOV Q.
B4. Na anodei&ete Ot Iing[(ef ()1 -1) In(f(x) -1)} =0.

f(x)

B5. Na d¢ei&ete ot de = In(x/g+l) .

NP — =

6. 'Eoto 1 yvnoiong adéovcsa cuvaptnon f:(0,+00) — Ry Vv omoia woyvet:

. f(ij:f(x)—f(w) i k6he X,y >0
W

xf(xj
o lim 22/ g

x—>2 X— 2
o) Na arodei&ete OTU:

o) F(1)=0 , f(%)z—f(x)mames x>0 xat f(X)>0 i xade x>1.

az) lim f(x)=f(e)
X—e€
az) n feivar ovveyne .

2
B) No Avoete v avicwon: f(InTX]+f(%j+f(X)>O, X €(0,1)U(1+x).

7. 'Eoto f pio svuvaptnon 8o popés mapayoyiown oto R, pe F7(X) =0
vy kabe X € R, yio v omoia woydeL:

f7(x)e™ - (f'(x))? = 0 y10 k60 X € R, 2f'(0)+1=0 ko f(0)=1n2 .



eX

i) Na deiéete 6t oyoen: f/(x)+1= , XeR .
1+¢e*

i) Na deigete ot: f(x)= In(l+ex)-x, XeR

iii) Na pedetnoete v ovvaptnon f g mpog ) povotovio kot ta KoiAa.
iv) No deitete ot 1oyder: 2f (X)+x > In4 yio k4be X R .

V) Na Bpeite to opra: o) Xli)moof (X) B) Xﬂ)rpoof (X)

vi) No Bpeite mv avtictpoen cuvéptnon f '1rng f ko va vroloyicete ta dpla:
- 1 . 1
o) XILn(1)+f (x) B lim£7(x)
vii) Av E 10 gufadov tov yopiov mov mepikieietot oand v ypapikn topdotacn g T,
Tov GEova X X , Tov GEova vy kat TV gvdeia x=1, va deifete 611 :
4E +1 > Inl6 4E + 1 > Inl6

8. 'Ectm 1 0V0 9opég mapaymyioiun cvvapmon f:R >R pe
x2f'(X)
2

xon £7(0)=2, F(0)=F (0)=C.

- 2t (2 toq ot
tllmw(\/e +(x2 +2x)f (x)et +1 e)
i) Na dgi&ete ot f(X) = x%eX, xeR.

i) No pehetnoete v f ©¢ mpog t povotovia Kot To 0KpOTATAL.
iii) Na pedetmoete v f og mpoc ta koida kot Ta onpeio KOpmnc.

IV) Av p;,p,0l TETUNUEVES TOV onpeimv KaUTNG, va arodei&ete 0Tt toyveL:

f(py)f(py) = f(e—f) .

V) Na vroloyicete 10 euPaddv Tov ympiov oL TEPIKAEIETOL ATTO TN YPOUPIKY|
napaotoon g f, Tov aova XX kot tig evbeieg pe eElomoeic X =-2 kot X =0.
vi) Na Bpeite 10 tAn0o¢ tov AMoewv g e&icmong x% =qe® Y10 TIG OLAPOPEG TIUEG

TOL TPOYLATIKOD aplOpov a.

9. 'Eoto 1 ovveyng cvvaptnon f:R — R yia v omoia toyvovv:

. fz(x)-ZXf(X)-1=npx

° f[zj>E
2 2

o) Na anodeifete ot f(X):\/X2+npx+1+x, xeR .

B) Na vmoroyicete ta OpiaL: Xﬂ)rpwf (x) Xy)r_noo f(x)

v) Na anodeiete 6t 1 e&icwon f(X)=a £xel a tovAdylotov Tpaypatikny Abon
v kéBe a>0 .
e , f(X) .. , e
0) Na amodei&ete 011 N eicwon ——= =3 £l L0 TOLAGYLIOTOV TPAYUOTIKT AVGT|
X

oTO (0,+oo).



10. Eoto f wa tapaymyicwun ot0 R cvuvdptnon kot g 1 cvvaptnon mov opileton
and v wotnta g(Inx) =f(x3 -X+1)+ke7‘(x'l) +22Ink ,X,A>0 .

Na Bpeite 10 A, av n epantopévn ¢ Cr oto A(1,f(1)) epanteton g Cy 10
B(0,9(0)) .

11. 'Eoto n mopaywyioiun covaptnon F:R — R, 1 onoia éxel 610 onueio A(o, o)
¢ Ct gpamtopévn mapdAAnAn otV y=ax.

Eniong, €oto n cvvaptmon g(x) =f(X2 -lnax+a),XxeR,0>0.

Na amodeigete ot1, vEdpyoLVV aKPLBdG 6VO TIUEG TOV TPAYUATIKOD aplOpoD a,

OG6TE 01 QuNTOUEVEG TNG Cg oTnV apyf TV a&dvav va diépyovtol omd to onpeio

B(1,1).
(08

xInx +1, x>1
12. Aiveton n ovvaptnon f(x) =< ,
X" (2x-1), x<1

i) Na amodeiete 0t n T elvar cuveyne.
i) No pehetnoete v f o¢ mpog ) povotovia kot va Bpeite to Tpdonud tng.
iii) Na vroloyicete 1o eufado E(t) tov ympiov mov mepikieietal and tn ypagikn

. . . , 1
napdotaon g f, tov aova XX kat T1g gvbeieg pe e&ilodoelg X = 3 Kot X =1,

, 1
omov t>— .

2
ivV) Na dei&ete 0tL vIapyEL akplPadg éva &€ (l,e) 161010, ®OTE VO, loyvet T (Z;) =e
V) Na dgi&ete 0t1 vdpyel akppmg éva p e (l,e) T£TO10, OGTE VO 1OYVEL
(Inp+1)(&-1)=e-1

vi) Na anodeiete Ot
a. H f elvor avtiotpéyun.

B. H epamtopévn g f1o10 onueio M(e,f '1(e))éX81 eElomon
S ed

= X -
E+e-1 E+e-1

v +&

13. 'Eote n napayoyioun ovvaptnon TR >Ry v omoia woyvet:
X 1

f(Inx)=| (Int+--1)dt +x-Inx-1,x>0 .
1 t

a. Na Bpeite to om0 TNG Gvvaptnong f .

B. Av f(X)zxeX -e¥+1,xeR ,vo omodei&ete Ot

Bi. ef(X) <-x+e-3,x<-1 ko ef(x)>-xte-3,x>-1.

B2. H ypoaoeikn mapdctaon g f éxel 610 —0 opildvtia acOuntot, v y=1.

v1. Na vroloyicete to epfadd E(L) tov ywpiov mov mepikAeietal amd tn YpaQikn



nopdotoon g f v y=1 kot t1g gvleiec pe e€iodoeig X=1, Xx=A, 6mov A €R..
v2. Na Bpeite ta 6pra: _lim EQ) , lim EQ)
A—>-00 A—>+o0

xe™ X<0

14. Aivetonn ovvapnon f(x)=4e *+a-1 ,x=0 ,0eR,

In(x+1) x>0

Tov givon mapaymyioun 6to Xy= 0.

i) No amodei&ete o1t a=0.
i) Na pedetnoete v ovvaptnon f wg mpog t povotovio Kot To Koida Kot
va anodeiete 60t F(X) < Xyo kabex e R .

i) Noa arnodei&ete 6t1 vdpyovv &1, Er € (—1, 1)tétouwa, hote

eél 1-4e &
va woyvet: & -2- = el.

b, 2

1
iv) No vroloyicete 0 ohokipopa | f(X)dx
-1

p
[ 1x)dx

o

p
15. A. No anodeiéete ot < j|f(x)dx| .
o

1
2
B. Na deiéete 6T1 1oy0el: - < ZIXHMX eXdx <e.
0

16. Aivetorn mapoyoyicwun cvvéptnon f:R — R ue ' ovveyn

Yo TNV omoio 1oyvoLvV:

1 1
e [(F'x)2dx +4] fx)dx +1=0.
0 0

. (f'(x)-2x)2 Z(2x+1)2 1100 kK60 X eR .
e f'(1)=5,f'(-1)=-3,f(1)=-1
o. Na anodei&ete OTL 1oyVeL :

1 2 13 1
ar. [ (2x+1) dng ag. [ (F(X) +xf'(x))dx+1=0
0 0

B. Na dei&ete 0Tt f(X) = 2x2+x-4, xeR.



17. 'Eoto n mapayoyiciun cvvépton f:R >R pe f(0) =1.
exXf(x)+1
Eniong, divetat I (ex -X -1)dx =0.
e*F'(x)
i) Na deitete omt f(x) = (x +1)e* ,x eR.
i) No peketnoete v f o¢ mpog tn povotovia, ta akpotaTo, TO, KOl Kot
0 onueio KOUTNG.
i) Na deiete 011 ) ypagikn napdotoon C g f £xet oploviia acOuntmt
610 —0.
iIvV) Na deiéete ot 1oyvet: ef (X) > X +1ywa kabe X > -3.
V) Na vroroyicete 10 gpufaddv tov yopiov Q mov mepikAeietor amd T YPOPIKN
napaoctaon C g f v g(x) = %x +%Kal 11 gvbeiec e e€lomwoelg X =-1,x=1.

18. Atvetou m ovvaptnon f:R — R, n onoia ikavomotei t oyéon:
f3(X) +f(x) = 2e* yo kGOe x eR

a) No anodei&ete 611 F(0) =1

B) Na peretioete ™ ovvdptnon f ¢ mpog ) povotovia.

v) Noa amodeiete 6t1 1 cvvdptnon f eivoar cuveync oto R .

0) Na amodeilete Ot :
X

d1) el < f(X) v xabe X e [0,+00) :
82) f(R) =(0,+).

€) Na amodei&ete 6TL 1 ovvaptnon f avtiotpépeton Kot va opicete v
aVTIoTPOPT| TNG.

In5 2
ot) Noa anodei&ete OTU I f(x)dx +I >—dx =3.
0 X +1

19. Atveton n ovveyng ovvaptnon f:R —> R pe f(R) =R, n omoia kavomotei
™ oxéon: F(F(X))+f(X)=2x yio kdOe xR .
a) Na deitete 0TL vILAPYEL £va TOLVAGYIGTOV X, € R tét010, DoTE T(X,) = X, .

B) Na amodeiete 6t1 1 ovvdptnon f aviiotpépetal kot vo opiceTe TNV OVTIGTPOON
™mge.

v) Av 1 ovvaptnon f eivat yvnoiog avovoa, va deifete o1t 1oyvel f(X) =X, X eR |

8) Na amodsitere ot [ f(f(x))dx = [f(x)dx.



20. Aivovtal ot GuvapTNoELS:

2 X2-X
D(x) = X“Inx +e , x>0 ceR
C , x=0

2
2Inx +1)x +(2x-1)e*°* x>0
o) = | @KL+ (2-1)
-1 ,X=0
i) Na Bpeite Tov mpayuatikd C, av n coviptnon O eival cuveyng oto Xo =0.

i) Av c=1, va anodeiete 6TL ) cuvaptnon @ givon Tapdyovsa ™G ¢.

a 0
iii) Na deitete 6Tt I(Zlnx +1+ 26X X)xdx + Iexz'xdx = 02lna +e* -1, a>0.
0 o

. , . 1
iv) No vroloyioete 10 Xﬂ)rllw((l)(x)nu;)

V) Na amodeitete 0t vrapyet éva tovAdyotov & €(0,1) tétoto, dote

2EInE+E = (1-28)e5 % |

i 2
vi) No amodeitete 6Tt vdpyovv py,p, €(0,1) tétowa, Gote + =1

0o'(p)  ©'(py)

21. B. Aivovtol o1 GuVOPTACELS:

2
G(X) = x°Inx ,x>0 ’
0 X=0

2xInx+x ,x>0
a(x) = aeR

o , x=0
B1 i) Na Bpeite tov mpoaypatikd a, av 1 cuvaptnon g ival cuveyng.

i) Av 0=0, va arodciete 6T1 | ovvaptnon G eivarl Tapdyovoa g g.

e e
B, Na dei&ete Ot Ig(x) dx - I g(x)dx = 2e*
0 e2

1
Bs Na amodeitete 6t vmapyet éva tovrdyiotov & €(0,1)této10, Gote 2EInE = > -E.

1
14 + 14 = 2
G'(pp) G"(py)

Bs No amodeifete 6TL vapy0vY py,p, € (O,l)rétow, woTE

22. 'Eoto 1 ovvapmon F(X)=xe* +x ,xeR.
a) Na peletnoete ) ovvaptnon f oc mpog ™ povotovia, to koila, to onueio
KOUTNG Kol va Bpeite to mpdonud g.

B) Na Bpeite v e&icwon g epamtouévng (g) e C; oy apyn tov a&ovov.



v) Noa vroroyicete o epfaddv E(a) Tov ywpiov mov mepikieietar amd v Cy,
Vv gpantopévn (&) kat Tig evbeieg pe e§lodoelg X =0 kot X =a, 6mov a>0.
d) Na Bpeite to _lim E(a)

a T+OO

23. 'Eoto n mapoayoyiciun cuvéptnon f:(-l, + oo) — R pe ovvoro tipdv 1o R

Yo TNV omoio 1oYvoLvV:

-3f2(X)+1= Yo kabe X > -1.

1
(x+1)f'(x)
-f(0) =1

I'1. Na deicete ot F3(X)+F(x) = In(x +1) + 2, x > -1.

I';. No amodei&ete 011 1 T eivar avtiotpéyiun pe fl(x) = X’ X2 -1,xeR.

I's. No amodei&ete o111 T givan koiln oto [0,+ oo) Kol va 0gigete 0T 1oyvEL

f(X)S%X+1wa kabe X > 0.

I's. Av E 10 gufadd tov ympiov mov nepikieietal amd ) ypapikn topdotoon g f,
tov G&ova X'X kot Tig evbeieg pe elodoeig X =0 kot X = e® -1, va armodeifete OTL

oyvel: E+2< 28 .

24. 'Eoto n mopayoyiown covaptnon f:R > R pe f(0) =0« f(1) = e-g ,

yia v omoia toyvel F'(X) >1yia kabe X e R .

I'1 Na anodeiEete 6T vIAPYEL AKPPOC Eva & € (O,l)rérow, wote (&)= % .

I'; Na amodei&ete 6T1 T0 6VVOrO Tiu®V ™G T givar To R.

I's Av E 10 gppaddv tov yopiov mov mepikieietor amd T ypoeikn tapdctacn g f
,Tov a&ova XX kat tig evbeieg pe e€lomoeg X =0,X =1, va anodeifete 6Tt
O0<E<e-2.

'y No anodei&ete Ot
1 2e-4
! + !
f (Pl) f (pz)

1) Yrapyoov P1sPy € (O,I)Iérowc, WoTE

i) loyoer 1<f'(p,)<2e-4



25. Aivetar ovvaptnon f:R — R pe ovveynq mapdywyo yio tnv omoia
1 1 1

wyde | 2(x) dx + | X2 (x) dx = (1) 3
0 0

Na dei&ete ot oyvel f(X) =x,xeR.

26. B. Alvovtal ot cuvopTioELC:

2
G(x) = XIn2x +px+y ,x>0 ByeR Kxat
,X=0
2xIn2x+x+1 ,x>0
ax) = ,aeR

,x=0

B; Na Bpeite tovg mpoypatikovg aptbpods o,pB,y av n cvvéptnon g eival cuveyng
katr M G nopayowyioiun oto 0 pe G'(0) =1.

B, Av o=f=y=1 ,va amodeifete Ot
i) H ouvaptnon G eivat apykn g g oto [O,+oo).
i) Yrapyet éva tovrdyiotov & €(0,1)tétot0, dote 2628 = %-é :

iii) Ymapyst X, € (O,%) té1010, hote G(X,) :g .
1
+

alpy)  glpy)

. 1
iv) Yrapyoov p,p, € (O,E) 1£7010, OOTE

1
V) [(@0)-1) dx = Inz
0
B3 Na dei&ete ot
i) HG gival kuptn ot0 [i?)&oo) .
2e?
i) loyvet (X +1)G(X) < G(X?) + X (2 +In2) yio k60 X > 1.

2

iii) loyvel G(x)+G(x2+1)ng +% Yo K60g Xe[%,+oo).

27. 'Eoto mopayoyiown cvvaptnon f:R > R ue cvveyn mapdywyo, yia v onoia
1 1
7 ’ l X
oyvet: jxf (X)dx +f(x) = -éjf(x)dx+xe +x+e .
0 0

Na deitete ot f(X) = xe¥ +x,xeR .



28. 'Eoto mopayoyicwun cvvaptnon f:R > R ue cvveyn mapdymyo, yia v onoia

oyvovV:
1 1

i) [ XF'(dx +xF/(x) = -2[ F (x)dx + (x°+x)eX +e+1, xeR
0 0

1) f(x) >0 ya kabe x>0 wor f(1)=e .

a. Na Bpeite to epfadd tov ywpiov mov mepikieietal and ) ypapikn napdotacn C
¢ f,tov d€ova X'X kat t1g gvbeiec ue e€iomwoeig Xx=0, x=1.

B. Na deitete o1t f(X) = xe*, xeR.

v. Na pedetioete v f o¢ tpoc ™ povotovia, ta akpdtota, To Koila Kot To onueio
KOUTNG.

8. Na Bpeite 1o Thifoc Tov Aoemv ¢ eElomwong X = ae ™ Y1 TIC S14Qopeg TYLES TOV

TPAYLATIKOV aplBpo a.

29. 'Eotm cvvapmnon f:R — R dvo gpopéc mapayoyiown pe " ovveyn ko f'(x) =0

v kdBe X € R . Av woyvet:

o f(l)=e ka1 f(X)>e ywa xkdbe xXeR.
. H spantopévn ot ypagikh tapdotacn e f oto onueio e M(0,(0)) eivar

napdAAnAn otV gvbeia pe e&iocwon y =-2x.

1
. I(f () -f"(x) )e™dx = k, 6mov Kk BeTiKdG MPaYHATIKOS APLONOG
0

va amooei&ete Ot

o F(0) = k+3
B. Yrapyer X, €(0,1) tét010, Gote va woyder F(x,) = 3.

y. Yrapyoov &,&, €(0,1)tét010, dote va woydet (e-3) (&) -k (&) =f"(E)F'(E,).

30. B. Aivovtoi o1 cuVOpPTAGCELS:

X
ﬂw:{@+ne+x ,X#0 4eR

o , x=0

(x+2)e*+1 ,x=#0
X) =
9(x) { 3 =0

B1 i) Na Bpeite tov mpaypatikoé a, av n cvvapmon f eivar cuveyfig oto x5 =0 .
i) Av o=1, va arodciete 611 1 ovvaptnon f eivor Topdyovoa g g.

B> No anodeifete 611 vrdpyel éva tovrdyiotov & €(0,1)tét010,

hote (E+1)e" =2e-E .



B3 No vroloyicete 10 eufaddv tov ywpiov oL TEPIKAEIETAL OO TN YPAPIKN
napactoon g f kot tig evbeieg y=x , X =1,

31. 'Eoto ot cvveyeic ovvaptioeig f,g :R > R ne g(x) = e2X

: 2 e2 4 Caud =
ty)rpw(\/t F(F2(x)-3x%)t-2 t) = 3x% xarf(-1) = f(1) < C.
i) Na dei&ete ot f(X) = -3x?%, xeR.
i) No amodeiEete 011 e€iowon In(-3x) = X +1éxet akpipmg pia Avon, Tov Bpicketot
-1
oto (-1,—).
(1.
iil) No anodei&ete 0TL 01 Ypapikég mapaotdoels Tov T, g éxovv povadikn Kown

EQAUTTOUEVT).
iIvV) Na arodei&ete otL:

a) H ovvédptmon h(x) =f(x)+g(x), X € (-00 , 0] , elval avtioTpéyiun.

B) Av emumiéov 1 hleivon mapayoyiown xat h((-0, 0]) = R , va Bpeite v

EQUTTOUEVT (€) TNG Ch_1 oTO (l, h'l(l)) .

32. 'Eoto n ovveyng ovvapmon f:R >R pue

lim (\/e2t+(x+2)eX+t+1 e) %] ,X#0 xof(0)=0.
2X

t—>+o0

i) Na dgi&ete ot f(X) = x2eX ,XeR

i) No pehetnoete v f og mpog t povotovio Kot ta aKpOTATO.

iii) Na pedemoete v T o¢ mpog ta koila kot va deilete 60tL N T £xe1l dvo onueia
KOUTNC.

IV) Av py,p, 0t TETUNUEVEG TV oNueinV Koumng, va amodeifete 6T 1oyveL:

H(p)f(py) = f( 2

V) Na Unokoywsrs 10 eUPadOV TOV YWPiov TOV TEPIKAEIETAL OO TN YPAPIKN
napaotoon g f, v epantouévn g oto onueio M(-2, f(-2)) kat tov a&ova y'y .

Vi) Na Bpeite to mAn0oc tov Acemv g e&icmong x% =qe® Y10 TIG OLAPOPEG TIUEG

TOVL TPAYUATIKOD 0plOHoD a.

33. Aivetorn cvvépnon f(x):—x+£+1, xeApe A=(0,+0).
X

a. Na amodei&ete otu
1) H ovuvéaptnon f eivar yvnoiong edivovoa .

i) f(A)=R

B. Na Bpeite tnv avtiotpoen cvvaptnon g f.



y. No amodei&ete 011 f'l(l):f(l) .

0. Na ogi&ete 0T M Ypapikn woapactacn C ng f ' eivan mave omd v gvbeia
& y=-x+1 y1o k6Be X €(—o,1).

H 2f 1 + . -1 +
€. No vmoloyicete Ta Opla: lim ﬂ ,lim —Zf (X)+x

X——0 XTNUX X400 yqu =

34. Aivetou n ovvaptnon f: (0,+ 00) — R y10 v onoia 1oyvet
f(x) = (xInx-x +1)Inx , x>0 .

a. Na anodeiete 6t1 n T elvar aviiotpéyiun kot vo Bpeite 1o 6HVOLO TILOV TNG.
B. No peretioete v T g mpog ta koila kat va dei&ete 6TL M| Ypagikn mopdoToon
g T éxel onueio xounng pe optldvrio epomTopévn.
(]
y. No deiéete 0<1I<1, dnov 1= j f(x)dx .
1

. 1 . , .
0. Na dei&ete 611 vmdpyovv X ,X, € (E'e) tétola, dote va oydet /(X)) +f'(x,) =1.

35. Aivetarn ovvéptmon f: f:R — R yia v omoia 1oyvet f(X) = (xeX -eX +1)x ,XxeR.
a. No amodeifete ot N T elvon avtiotpéyiun kat vo fpeite to 6HVOAO TILOV TNG.

B. Na peretioete v f g mpog Ta koila kot va Ppeite To onueio KOUTNC.

v. Na Bpeite 1o eufadod tov yopiov mov mepikieietal and ™ ypopikn tapdctaon g T,
tov d&ovo X'X kot TG evbeieg X =-1,X=0.

0. Na o¢iete 011 vapoLV X, X, € (-1,1) tét010, ®oTe va oyden (X)) -f'(x,) = 2 .
0

e.Av | = .Hf(x)‘ eX dx, va deitete 0t | < (e - 2)2.
|
2 4

€ -¢

ot. Av I, = J.(Xex -eX +1)X26X2 dx, va deikete Ot <l < (e4 -e)(e2 +1)

1

36. Aivetorn covaptnon f: (0,+0) > R pe f(x) = x*™, x € (0,+ o) Ko

n ovvapmon g: (0,+0) >R pe g(X):lnX+XT+1,Xe(O,+oo).

a. No peAetnoete v g ©¢ TPOG TN LOVOTOVIiO KO TA OKPOTATA.

B. Na amodeiete 6TL 1 T elvar avtiotpéyiun Kot va Bpeite 10 GHVOAO TILOV TNG.

v. Na Bpeite 10 epfadod tov yopiov mov mepikieietal and TN YpAPIK) TOPASTACT TNG g
, Tov a&ovo X'X kot Tig evbeieg X =1,X =2

2
+
0. Na vmoAoyicete T0 oOAOKANpOLQ _[XXJrl (Inx + X_l) dx
1 X

4 2
; , € -¢ 2
€. Na amodeiete 011 — < IXX+2 e*’dx < 4(e4 -e)
1



37. Aivetarn ovvapon fi (0,+0) = R pe f(x) =Inx, x €(0,+%) kot
10 onueio A(0,1) .

a. Na Bpeite 10 onueio B g ypagiknc napdotaong C g f mov anéyel and to onueio
A N pikpOTEPN ATOGTAGCT).

B. Na arnodeiete 61 | epamtouévn g ypaeikng tapactoonc C g f oto B givan
KaBetn otnv AB.

v. Znueio M(X,f(X)) pe x>1 xweiton ot ypaeikig napactaong C g f ue puoud
petofoing g tetunuévng tov X'(t) > 0. Na Ppeite 1o onueio g ypoQikng
napactoong C g f m ypovikn otiyun mov o pubudg petafoing tov ppfadov tov

Tprydvov ABM givan %X'(t).

38. Aivetarn ovvapton fi (0,+90) > R yia v omoia wybet
f(x) = (xInx-x +1)Inx , x > 0.

a. Na arnodeiete 6t T elvar aviiotpéyiun kot vo Bpeite To GHVOLO TIHOV TNG.
B. No peretioete v T o¢ mpog ta koilo kat va deifete OTL N YpoQIKT TOPAGTACT TNG
f éxel onueio kapnng pe oplovVILa EQATTOUEN.
e
y. No vroloyicete To ohokAMipopa 1= I f(x)dx
1

9. Na dei&ete 611 vmdpyovy X, X, € (%,e) tétota, dote va woxvet: F'(x)) +f'(x,) =1

1
e. Av g wa apykh g f oto (0,+0) pe g(e) = e amodeifete 611 N eicmon

3 ,
(F(x) 2 +(g(x) -lj P09~ 0 gyer pia rovrdyorov pita oto (1,€).
2)2.Jf(x)

N 1 e&looon 2(f(x)) 24 (g(x) -%jf’(x) =0 £yel pio tovAdyotov pila oto (1,6).

39. Aiveton ) mopayoyiciun cvvéptnon f: R = R yia v onola 1oydet:
f/(Inx) = (x2 + x)eX x>0 xou (0)=e.

a. Na dgiéete ot1 f(X) = et xeR .
B. Na armodeiete 6tL 1 T eivarl avtiotpéyiun kot va Bpeite 10 6GOVOLO TIUOV TNC.
v. Na peretioete v T o mpoc ta koila.
3. Na dei&ete 60t 1 C; éxet opilovtia acOUTTOTN.
, | _ e . i
e. No deitete: 1< A <e",o6mov I= g f(x)dx .



40. Aivetar n mapayoyiown covaptnon f:R - R ywa v omoia ioydovv:
f(0) =1xkar f(X) >1 yia kaOe X € R .Na deifete OTL:
i) f(2)>3
i) XILer f(X)=+o0
iii) Yrapyet povadico X, € (0,2)tétowo, dotef(x,) = 2.
f'(x,)

ivV) YrndpyoovX,,X, €(0,2)tétown, dote f'(X,) > ——— .
) pX 1172 ( ) (x2) 2f'(x,)-1

1
v) 2[f(x)dx=> 3.
0
Vi) Av gmumAiéov oyder F(X)+T(-x) = 2x% +2 vl kGOe X e R,

1
va dei&ete Ot 3_[ f(x)dx =8.
-1

41. Aivetar m cvvaptnon f(x) = x2 +eX -x-2, XeR .
I'1 Na peretioete v T g mpoc ™ povotovia, ta akpdtota Kot va Bpeite
T0 GOVOAO TILOV TNG.

I'; Na dei&ete 6T 1 e€icmwon X(x-1) =2 -eX &gl 6vo pileg py,p, HE Py <p, ETEPOCTIEG.
I's Av emmhéov woydet: (2x +eX -1)g(x) = (X2 +eX-x-2)g'(X) yia kGOe X € R, 6mov
g:R > R mopayoyiciun pe g'(X) >0 yia kdbe X € R kot h pio cvvéptnon pe

h(x) =e*g(x), xR, va deiete 61U

a) g(py)e(p,) =0

B) H e&iowon g(x) =0 éxer akpipadg pia pila, mov Ppicketol avaUESH OTIC P1sP>

Y) Ymapyel évo tovAdyiotov & e (pl,p2 )rérmo, wote f(E)(1 +eg@) =-g(&) .

e™g(py) , ™ g(py) |
h'(x,) h'(x,)

8) Yrépyoov X, X, €(py.p, ) 14010, BOTE p,y-p; =

42. Aivetarm ovvaptnon f: (0,+ 00) — R yia v onoia 1oyvet

f(e")=(e" +u-2)(e" +1),uer .

a. Na deilete ot f(X) = (X +Inx-2)(x+1),x>0 .

B. Na amodeiete 6TL 1 T elvar avtiotpéyiun kot va Bpeite T0 GHVOLO TIUOV TNG.
v. Na pedetioete v T o¢ mpoc ta koila kot va Ppeite o onueio KOUTNHC.

0. Na dei&ete 011 C; éxel katakdOpLON AGVUTTOTY.

€. Na amodeiete 011 1 e€iowon F(X)=0 éxet wa axppog Avon oto (1,2) .

3In2
- +— =1.
f'(x) f'(xy)

ot. No dgifete otL vmdpyovv Xy, X, €(1,2)tét010, Gote va oydet:

fx)
X

2
n. No Seigere 21> (In2)°, omov 1= [ |72(dx,
1




43. Aivetar n mapoyoyiown cvvaptnon f: R > R ywa v onoia toyvovv:

o< fi f(x+3rr]1)-f(x)

A <12, 1o onueio A(0,1) € C,. Na deifete ot
%

a. 2 < f'(x) <4xarll <f(5) <21
B. Ymapyer X, € (0,5)tét010, hote va woyver f(X,) = x5 + 2.

N f5) -7 _
&) -1 f'Ey)-1

Y. Ymapyoov &, &, € (0,5)1ét010, ©DOTE VO 15YHEL
1
B. Ymapyer X, € (0,5)1ét010, DOTE VO 15Y(VEL F(X) = -XO2 + 4x, +10.

9 . fB-5  _
e +25 -4 &) +25, -4

Y. Yrapyoov &, &, € (0,5)1ét010, ©DOTE VO 1oYDEL

44. A. Aivetar m ovvaptnon g(x) = (1 - 2Inx)x2 -1, x>0.
1) No peletnoete v g oG mPpog N povotovia Katl va Bpeite 1o GLVOAO TILAOV TNG.
i1) No peAetnoete v g o¢ Tpog ta koida Kat vo Ppeite ta onueia Kapmng.

Inx

B. Atvetar n mapayoyicun cvvaptnon f(x) =4 x2 —
a x=1

xe(01)u(l+e) o

. 1 -1
i) No amodei&ete Ot eivat: o= 5 kot f'(1)= 5

i) Na peietnoete v f og mpog t povotovia .
iii) No amodeifete 6t 1 f elvar avtioTpéyiun kot va Ppeite to medio opiopod g .
iIvV) Na Bpeite T1g acvpuntmteg ™G Ypapikng tapdactaons C g f.

V) Na oei&ete 6011 E<1, 6mov E 10 gufaddv tov ywpiov mov mepucieistal amod
ypaeikn tapaotacn C e f, tov aova XX kot tig evbeieg X =e-1, x = e’-1.

45. 'Eoto ovvaptnon f dvo gopég mapaywyiciun yia tnv omoio 1oydovv:
e f(0) =0,f(0) =f"0) =1
e lim(f(X)-x) =+, lim f'(x) = lim f"(x) = +o

X—>+o0 X—>+to X—>+o

Eniong, divetarn ocvvéptnon g(x) = f(X)z_ X , X # 0.
X

No dgi&ete 011 vEGPYEL Eva TOVAGYLoTOV € € (O ,+ 00) tétoto, wote f(§) - & = 2;2.



46. 'Eoto ovvaptnon f tapayoyiciun oto R yio tnv omoia woydovv:
e f(0)=1,f'(0) =2
Eniong, Sivetorn cvvapmon gx) = x(f(e™) -1),xeR.

Na Bpeite v acduntom mg C, 610 +00.

1
47. Aivetorm ocvvaptnon f(x) = x-1
X Lilnx-2 x>1

x<1

i) Na pelemBsin T oc mpoc ™ cvvéysia.

i) Na pedetnoete v f og mpog tqv povotovia, tnv kuptdOTNTA KoL VO Bpeite To
GUVOAO TILAV TNG.

iii) Na anodei&ete 011 1 e€iowon f(X) = 0 €yer akpipac pia pia oto ddotnpa (1,2).
iv) Na eéetdoete avn T aviiotpépetar.

V) Na Bpeite to tAn0o¢ tov tpaypatikodv pilov g eéicoone f(X) = a, yia 11g
AMAPOPES TIHES TOVL TTPAYUATIKOD aplOpoy .

Vi) Na armodei&ete 6T1 yia ka0e k>1 vrdpyel povadikd & e (1,+0) této10, dote vo

f () + kf(k +1) + (x + Df (k +2)

woyoel F(§)=

2(k +1)
X 1
e -1, [ fetyat
X 0
’ , X <0
48. Aiveton m ovvéptnon P(x) = .f f(t)dt ,Xx = 0, onov f ouveyne oto R xat
1
, X >0
xlnx - x +1

@ ocvveyng.

a) Na deiéete 0Tl

1 2
i) _([f(t)dt = 0 xat Jl‘f(t)dt = 1.

i) n e&lowon f(X)=0 €yet a tovAdyiotov Abon oto (0,1) .

i) n e€lomon g(X) = % &xel axppmg pa Avomn oto (1,€)
2

omovg(x) = xInx - x + If(t)dt.
0

B) Na peretioete v @ o¢ mpog T povotovia Kot va Bpeite To GHVOAO TGOV TNG.



1 2

49. Atvetarm ovvépmon @(x) = xlnx - ( j ft)dt j f(t)dt) (x? - 3x + 2), x>0, émov f
0 1

ovveyns oto R, ylo v omoia 1oyvel d(x) > 0yio kabe X>0.

a) Na deiéete 0Tl
1 2
i) jf(t)dt -jf(t)dt =-1
0 1
i) n e€lowon f(X)=0 &yet wa tovAdyiotov Abon oto (0,2) .
i) n e&lomwon g(x) = > Exel axkppog pa Avomn oto (1,e)

1 1 2
omov g(x) = xInx - x + ([ f(t)it) * - [ F(t)dt [ ity
0 0 0
B) Na peretnoete v @ og mpog ) povotovia kot va Bpeite To GHVOAO TIULOV TNG.

v1) Na Bpeite to epfaddv E(A) tov yopiov mov mepikieietal amd tn Ypaeiky tapdotacn
C g @, tov a&ova XX kot Tig evbeieg x=1, x=A>1.

v2) Na Bpeite to Jim E)

50. ‘Eoto cuvapmon f:[a,B]— R tpeig popéc mopaymyicyun pue £ (x) #0 yia kdde
xela,p] , f([o,B]) =[~1.5] xe f(0)=0 , f(B)=3
i) Na Seifete oTL vmépyovv X, X, €(a,B) této10, dote va woyver F'(x,)=F'(x,)=0.

i) Na anodeiete 6t1 n ypaeikh Tapdotaocn g f éxel akpifodg éva onpeio kapmic.

iii) No deitete 611 1 e&iowon 2f(X)-F'(X) +2f'(x) - f"(x) = 3f(X) £xer pa tovidyioTov
Ao .



51.

'Ecto 1 tapayoyicun covdptnon TR — R pe ypaewn mapdostaon C e f' va diveton

amo o Tapanave oynua. Exiong, ioyvouv:
¢ i 1= Jim, 00 =
e f(0)=0, f(-1)=f(1)=a, 6mov a<0

0 1
. _[f(X)dX = J.f(X)dX = El E(Q), 6mov E(Q) 10 epfaddv tov yopiov Q mov nepikieistar amd
-1 0

mv ypagikn mapdotacn C g f, mv y=a ka1 tig evleiec x=-1, x=1
i) Na ueretioete v f o¢ mpog tnv povotovia, ta akpodtota kot va fpeite 1o GHVOAO TILOV TNG.
ii) No peletinoete v f g mpog v kvuptdTa KoL va Bpeite o onueio Kaumng.
iii) Na eetdoete av n f éxet achuntmteg kot va eTidEete Vv ypoaikh napdostaon C g f
i) Noa vroroyicete o gpPado E(Q) cuvaptioel Tov o Kot 6T GOVEXELD , av glval

E(Q) = gln2 , va. Bpeite to a.

1 2
52. Aivetou n ovvaptnon P(x) = xInx - ( J. f(t)dt jf(t)dt) (x2 -3x+2), x>0, 6mov f
0 1

ovveyns oto R, yio tv omoia 1oyver O (x) > 0 yia kédBe X>0.

1 2
a) No deitete otu j f(t)dt j f(t)dt = -1
0 1



B) Na amodeitete 6TL 1 e&icwon G(X) = % éxel akpifog po Avon oto (1,e) ,
1 1 2

6mov G(X) = xInx - x + j fit)dt)? - j f(t)dt j f(t)dt .
0 0 0

v) Na perletioete v @ o¢ mpog ™ povotovia kot vo fpeite T0 GOVOLO TILOV TNG

01) Na vroAroyicete 10 epfadov E(Q) tov yopiov mov mepukieietal amd T1g yYpopikég

. , , 1
Topactioelg Tov cvvaptioenv @, G kat tig gvbeieg X = > X=2 .

1
02) Na Bpeite L e (5,2) , ®ote M gvbeia X=A va yopilel 10 ywpio Q cg VO oepPadikd

yopia.

53. Aivetan n cvvaptnon f(X) = ax++/Bx*+1, X € R y1a v onoio 16yvovV:

. H epantopévn g ypaeikng topdotaons Cy g f oto onpeio A(0,f(0)) eivan
k@Bt otV evbeia pe e&iocmon y=-x+2018 .

. H y=0 givat opilovtia achuntot g ypapikng napdotacng C; g f oto —o
1) Na dei&ete 011 0=1 ka1 f=1 .

il) No peletnoete v f og mpog t povotovia kat va Bpeite to cHVOLO TILOV TNG.

iii) No peremoete v f o¢ tpog ta koila.

iIV) Na Bpeite v acopntot g ypaeikng topdstaons Cq g f oto +oo kot v

gpantopuévn g ypapikng napdotacng Cq tng f oto onpeio g A(0,(0)) .

V) Av E 10 gpfadov tov ympiov mov mepikieietor amd ™ ypaiknig tapdotacn C;

g f , tovd€ova XX karnv gvbeia Xx=3 ,va deiete 611 E>10.
vi) Na anodeiéete 6t f eivar aviictpéyiun kat vo Bpeite v cuvéptnon .

iv) Na Bpeite Tig acvuntwteg g ypapikhg ntapactacns C ., g cvvdpnong !

54. 'Ecto nopayeyicun cvvapmon f:(0,+x) >R pe cuvexy napdyoyo, yio ty

omoia 1oyvovV:

j(f(x)j dx+j Inx)*f'(x) dx=2, x €R

1\ X
o f(e)=e

a. Na dei&ete Ot InX -2

l—"—;(D

B. Na deiete 6t1 f(X)=xInx, x>0

v. Na pedetnoete v f o¢ mpog ™ povotovia kot va Bpeite 1o 6OVOAO TILOV TNG.



3. Na deiete ot1 1 T eivar kuptn kat woyvet: X -1< xInx < (1+1Inx) (X -1) yio kGOBe X >1
LY

€. Na Bpeite 10 tin0og tov AMoewv ¢ e&icwong X =€X | x>0 yia 115 didpopeg Tipég

TOVL TPAYUATIKOD aplOpov K.

o1. Na dei&ete 011 01 epantopeveg ota onueio A(1,f(1)) kar B(e,f(e)) éxovv e€iomoelg
e1:y=X-1, g2:y=2X-e avtioctorya kot vo Ppeite 10 onpeio Toung Tovg.
N. Av E 1o gufadov tov yopiov mov mepikieietal omd ™ ypaeikn topdotacn C g f

: : , , e (e-1)2 +1
,Tov dEova XX kat Tig evbeieg pe e§lomwoeic X=1, x=e, va doei&ete 611 E>~—vrr

2 e
O g+ (Inx)? (VP ()’ dx=2

X 1
fe) = /e

Noa deiete 011 f(x):\/;Inx , x>0

R, D

55. 'Eoto ovvapnon f:R - R mapayoyicyun yio tnv omoio toydovv:

(f’(x) -xe* - 2e* )(f(x) -xe* -e* +1) =0 ya ka0e X € R wa1 f(0)=0 .

o. Na deiéete ot 1oyvet f(X) = xe* +e*-1,xeR.

B. Na peretioete v T g mpoc ™ povotovia, o akpdTOTA , TNV KUPTOTNTO KOl TA,
onueio KoUmNG.

v. Na Bpeite T1¢ aoOUTTOTES TNG YPAPIKNC Tapdotaong e T .

2 2
; ; erm
0. Na det&ete 61 0< I Xf(mux)dx < e
3
3n 3n
2 - 2
€. Na dei&ete Ot I Xf(Mux)dx = > I f(nux)dx kai ot cvvéyela
T T
2 2

3
2

-n® < [ xf(nux)dx < 2e-1)x?
T

2

56. Aivetarn ovvaptnon f:R >R pe f(x) = xe* -eX +x+1,xeR.

a. Na dei&ete 6tL 1 T eivar yvnoiog avéovoa Kot va TNV HEAETHGETE ®G TP OG TNV
KVPTOTNTO KO TO oNUeEio Kapmng.

B. No dei&ete 0T 1 gubeio y=x+1 givol acopnTOT ™G YPAQIKNG Tapdotaong tng f

OTO —00.

y. Znueio M(X, (X)) , N(X,y) kivobvtor ot ypaeikh topdotacn g f kot
v y =X +1avrtictolya, £161 ®GTE va £xovv TNV 1010 teTunuévn X, 6mov X>1



pe puOpo X'(t) > 0.Na amodeifete 6t1 vrapyet onpeio X, €(1,2) této10, DoTE O
pLOUdS peTafoAing e katakopveng andotaong d tov onueiov M, N thv ypoviky
otiypy ty, 6mov X(ty) =X, , va eivan d'(ty) = 3xX(ty).

0. Na vroAoyicete 10 eufaddv Tov yopiov Q mov TEPIKAEIETAL OO TNV YPOPIKN
napdotoon e ', mv acduntot) y=x+1 kot 11g gvbeiec X =0,x =2 .

1
. Na dei&ete oOtu: §—6 < J.f(XB)g(X)dX <%, 6mov g(x) = x?-x+1,xeR.
€ 1

-1 0
( j f(t)dt) In(x + €) + j fdt x>0
57. Ailvetou n ovvéptnon o(x) = 0 2

1
2
x2-Zx +(If(t)dt) X<0
e 2

6mov f ovveyng oto R pe f(X)>0 yuo kébe X e R.

I'l. Na peketioete TV @ ¢ Tpog T cvvéyeto oto Xo=0.

I'2. No peietnoete v @ ©C TPOg TNV povotovia, Tnv KuptdTnTa Kot va Bpeite
TO GUVOAO TILAOV TNG.

I'3. Na Bpeite 10 mAn00g TV Tpaypatikodv priav g eicwong o(x) = a,

Y10 TIG OLAPOPES TILEG TOV TPAYUATIKOL aplOuov .
-1 2

I'4. Av emumAéov jf(t)dt =-2 Ko Jf(t)dt =11 o1 ¢ mapoywyiciun oto Xo=0, va
0 0

deikete OtL:
, , 2
r4.1 Eivor ¢'(0)=-— .
e

I'4.2 To guPaddv tov yopiov, mov mepikieietal amd ™ Ypaeikny Topdotacn g f,
tov dEova X'X ko Tic evleiec X=-1, X=2, eivan 13.

I'4.3 Ioyver E <14e, 6mov E 10 gpPfaddv tov ympiov, mov mepikAeieton amd

YPOPIKN Tapdotocn TS @ , Tov dEova X'X kot Tic evfeiec X=0 , X=e .

-1 0
( j f(t)dt) In(x* +e) + j f(tdt , x>0
; p 0 2
58. Aivetou n ocvvéptnon o(x) =

1
( j fo)dt) (x° +1) . x<0
2

omov f cuveynic oo R pe f(X)>0 ya xébe X € R .



'l Na peletnoete v ¢ ©¢ mpog 1 cvvéyela oto Xg=0.

I'2 No peietnoete v @ ®¢ TPog TV povotovia, va deifete 0tin ¢ &ival
avTIoTPEYIUN Kal va Ppeite To medio optopol e aviicTpoeng.
I'3 No AvBei n e&lomwon o(In(x +1)) = (p(ex -1).

0 2
T4 Avemmiéov j f(t)dt = 2 xon j f(t)dt = 11,
-1 0

I'4.1 No PHEAETAOCETE TNV @ ®G TPOS TNV KLPTOTNTA Kot vo fpebodv ta onpeia
KOUTNG TNG.
'4.2 Na dei&ete OtL: 13\@ <E<(In4 + 13)\/g, omov E 1o epfaddv tov yopiov, mov

nepicheieton omd ™ YpuQIky TapdoTacn g ¢ , Tov dEova XX Kat tic gvbeieg X=0 ,
x=+le .

'H

I'4.3 Na dci&ete ot le/g <E<(In2+ 13)\/g, omov E 1o epfadodv tov yopiov, mov

nepicheieTon omd ™ YpuQIky TapdoTacn g ¢ , Tov dEova XX Kat tic gvbeieg X=0 ,

x=+/e.

x+eX-1 0 1
59. Aiveroaim ovvaptnon @(x) =4 X .1  X# , Omov o = J2xexdx
o , x=0 0

Katn ovvaptnon  g(x) = (1- x)e* -1, xeR .
'l Na Bpeite t1g pileg g e€icmone g(X)=0 kot to TpoéoNUO TG g -

I'2 Nao oei&ete 0t :
2.1 a=2 xoat

1
I'2.2 H ¢ sivar napayoyiowun oto Xo=0 pe ¢'(0) = -E.
I'3 No dei&ete 6T1 M ¢ elvor avtioTpéyiun kot vo Bpeite o medio opiopov D(p_l

NG OVTIoTPOPNG.
I'4 Na AvBei n avicoon (p(nuxg) - (p(xs) <0.

1
e 2
I'S No dei&ete OtU 5 < jxex e(x)dx <e-1 .
0
I'6 Na amodeiete 611 E>6 , 6mov E 10 epfaddv Tov ywpiov, mov mepucieistor and

™ YPOPIKY TopdcTacn TS ¢ , Tov dEova XX Kot Tig evdeieg X=0 , X=6 .

I'7 Av emuAéov n ¢ eival kuptn, va amodeiete 6t E>7 , 6mov E 1o epfadodv tov
Y®OPIOV, TOV TEPIKAEIETOL ATTO TN YPAPIKN TApAcTOoT TG @ , ToV GEova X'X Kal Tig
evbeieg Xx=0, X=6 .



2xInx+x ,x (0, +o0)

60. Aivetar n cvvéptnon f(x) =
0 ,X=0

a. Na dgiete 61 1 T eivar ovveyngc.
B. Na peretioete tnv f g mpoc ™ povotovia, ta akpdtota Kot va Bpeite
TO0 GOVOAO TIUDV TNG.

x2Inx X €(0,+o)

v. Na deiéete 60t1 M ovvdptnon  F(X) =
0 ,X=0

elvon pia mapdyovoa e f oto [O,+oo) .

t
d1. No vroAoyicete 10 OAOKAN pOLAL: If(x) dx, t>0.
0

t
32. Av emmAéov If(x) dx =1-cvvt yia kamoto t>0, va deilete ot M e€icmwon F(X)=nux
0

&xel po tovAdytotov pio oto (0,t) .

exl.1 x<1

61. Ailveton n cvvaptnon f(x) =
Inx ,x>1

1) Na anodeitete 6tin f elvar mapayoyioyun oto x5 =1, pe f'(1) =1.

i) Na dgi&ete 6t 1 T eivar yvnoiog avéovaoa.
iil) Na pedetmoete v f o¢ mpoc v kvptdtTa Ko va Bpeite Ta onueio Kapmng.
In(x+1)+1 ,-1<x<0

iV) Na arodei&ete 011 1 T givan avtiotpéyun pe f'l(x) = { o o
) X

V) Na dei&ete 611 1 e€icowon F(X)= f1(x) &xel akptpodg pa Aoon oto (-1, 0].

62. Aivovtat ot suvoptiicelc f,g :R - R pe f(x) = xe* kot g(x) =™ +1, xeR

a. Na oei&ete 0T1 | cuvdptnon g eival aviiotpéyiun kot va Bpedetl M fog'l.

B. Av h(x)=%,x >1

B1. Na peretnoete v h og mpog t povotovia, to akpOTATA ,THV KLPTOTNTO, KoL
TO oMUELD KOUTNG.

B2. Na Bpeite Tic acOUTTOTEG TNG YPAPIKNG TapaoToacns g h.
B3. Na Avbei n e€icmon h(x)=0.

B4. No vroloyicete to eufadd Tov ywpiov mwov mepiKAeietol amd ) YpoEky
napdotacn g h, Tov dEova XX kot Tig gvbeieg Xx=2, X=e+1 .

B5. Na deiete 6t oyver (X +1)In(x-1) > In(x2 -1) yia kGbe x >e+1.



, , , 16% - 47
63. Aivetar n ovvaptnon f:R >R pe f(3X)=—— .
16% +47

X

A. Na deitete 61 T(X)= 4
4 +1

,XeR.
B. Na Bpeite ta opra: i) Xli)rrl f(x) ii) XE}rDoof(x)

I'. Na anodeiete 60t1 1 T elvar avtiotpéyiun kat vo Bpeite tnv fL

A. Av f‘l(x):ﬁwn)l(—ﬂ, x e(-1,1), va hbei n avicoon f(f (ezmlx -1))>0 oto
n

dtdoTnuo (—n,n] :

E. Na Bpeite to tAn0oc tov Moewv g e&lomong f(X)=«,k € R , yia 11g didpopeg
TIHEG TOV K.

64. 'Eoto f: R > R po ocvvaptnon pe f3(X)+3f(X)+1:X, xeR .

A. Na dgiete 011 1 T elval cuveync oo X, =1.
B. Na dei&ete 6t n f givon mapoyoyioyn oto X, =1 kot va Bpeite v f'(1) .
I'. Na Bpeite v gpantopévn g ypoeikng napdotaocng g f oto M(1,f(1)).

A. No amodeitete ot i) f(R)=R ii) n f eivor avriotpéyiun kot vo Bpeite v f 2.

65. a. Na deiEete 011 M e€iomon 2x2 -4x -xInx +1= 0 £xel Lol TOLAGYLGTOV AVoT
oto (1,e).
B. Aivovtat ot cvvaptioeig F(X) = Kx2 +ux-1,xeR kot g(x) =Inx, xe(0,+x) .

B1. Na Bpeite Toug mpaypatikoHs aplOovs K, W, oV Ol YPOPIKES TAPACTACELS TOV
ocvvaptnosonv T kot g €yxovv oto onueio M(xo "Vo) Kown gpontouévn (€) , mov

oynpatifel pe tov d€ova XX yovia ® = %Kal 01N cvvéyel, va Bpedel n eElowon g
epantopévng (€) .
B2. k=0, p=1

Inueio A(a,0) pe a>1, kwveitar otov GEova X'X pe pubud o (t)>0.
Av E 10 epBadév tov tpryd@vov MET, 6mov M(1,0), Z(a,g(a) kot T(a,f(a)),

va deifete OTL VIAPYEL YPOVIKT oTIYUT T pE a(to) e(1,e) , dote va 1oy0eL

E'(ty) = %a’(to) .



66. 'Eocto n mopayoyioiun ocvvaptnon f :(0 , + oo) ylo TNV omoia 1oyvovv:

. X% () = f(X)(x-1) yie k60e X >0
o f(x) #0 ywo k4be x >0
o f(l)=e

1

'l No deiéete 011 f(X)=XeX, x>0.

2 No peremioete v T o¢ mpog v povotovia , Ta akpodTOT , TO KOTAM KO Vo
Bpebel o cVLVOLO TILAOV NG .

I'3  Na Bpebovv ot acHuntmTeg TG Ypaplkng tapdotaons e f kot va oyedidoete
TNV YPOQIKN TNG TOPAGTACT.

o

I'4  Na Bpeite To TAN00¢ TV Mcewv g eEicmwong In(—)x =1, a>0 yuw 118
X

O1bpopeg TIHES TOV TTPAYUOTIKOD aplOuoD a.

3
'H ... to tAn00¢ Tov AMcewv g e€icmong In(—)x =1.
X

1 2
; . . X 2 ,
I'S No amodeitete 6tLoyver € >-e” +— yio kdbe X >0.
X
2 1 1
I'6 No deiete 6t1: (X +x)ex1+x2<xexl+x e KGOe X;, X, >0 pex,< X
o deilete 0T (X + X, 1 2 Yo kKGO Xq, X, HEX;< X, .
de -

I'7  No anoodeiete 611 E> , 0mov E 10 gufadov tov ywpiov, mov

1
nepikAgieTat and tn ypaeikn mapactoaon tg T, tov a€ova XX kot t1g gvbeieg X=E

x=1.
'8 Avemmiéov ¢(x)=Fx+1)-F(x), x>1, 6mov F a tapdyovca g f oto

[1,+00) , Vo amodeiete Ot

I'8.1 H ¢ eivar yvnoing adéovoa 6to [1,+oo) Kol

8.2 Ioyder: F(X+1)-F(X)<F(X+2)-2F(x+1)+FX)<F(Xx+2)-F(x+1),x>1
I'9  Na Bpebovv ta 6pra:

1
o Jim (fns) ) xiToo((ef(X) '1)"]%)

67. 'Eot® m ovveyne ovvaptnon f :(0 , 00) Y10 TNV OTtola 1oYVEL:
(x-1)f(X) =Inx 7y kébe x> 0.

a) Na Bpebei o Tomog g f.



Inx

B) Av f(x)=4x-1’
1, 1

O0<x=#1

1
B1) No anodei&ete 6T M f eivan mapoywyiown oto 1 pef'(1) = -E :

B2) Na deiete 0t1 1 T elvat yvnoiog eOivovca kot kvptn .
B3) Noa Bpebodv o1 acOunT®TEG TG YPOPIKNG Tapdotaong g f kot va oyedidoete
TNV YPOQIKN TNG TOPAoTAC.
L 1 2
B4) Na Avbein e&icmwon: (E -In2)(x +1)x” =x-(x +1)In(x +1),x > -1

2Inx

B5) Noa anodeifete 0T 1YHEL >-X+3 7y kdbe X > 0.

eZ
Inx e
B6) No amodei&ete Ot dx =In(e +1) - .
: J~(x-1)2 e+l

e

vY) Avemmiéov F pa mapdyovcsa g f oto (O, +00) , Vo aodei&ete OtL:

v1) jF(x)dx:(e-l)F(e)-l.
1

v2) Toyoer F(x2)+F(x2 +2) < F(x2 +1) + F(x? +3), yia ka0 x # 0.

68. 'Eocto 1 ovveyng ocvvapmmon f :(O , + oo) Yo TNV omoia 16y VEL:
(x-1)f(x) = xInx ywo kabe x > 0.
o) No Bpebei o TOmog ¢ f.

xInx

B) Av f(x)=4 x-1"
1, 1

O0<x=#1

B1) Na anodeiete 6t f eivar mapoaywyicun oto 1 pef'(l) = 5

B2) Na deiete 6t1 1 T elvan yvnoiog advéovoa kat kKoiln.

B3) Noa Bpeite ot to oOvoro Tn®dv TG T Kot va oyxedidoete TV ypoeikn g
TOPAGTACT).
2xInx
x-1
vY) Avemmiéov F pa mapdyovcsa e f oto (0, +00) , Vo amodeiete OTL:

B4) Noa amodeifete 0T 1YHEL >X+1 yiokdBe X >0.




e2+1

dx = (e- - .
Y1) ! Fodx = (- 1F(E) - —,

v2) loyvet F(XZ) + F(X2 +2) < F(X2 +1) + F(X2 +3), yw kabex = 0.

1
69. Atvetarn ovvaptmon f(X) =+x*+x+a, xeR , a>z.

H gpoantopévn g ypapng napdstaong Cq g f oto onpeio A(1,f(1)) eivor  xkéBetn
otV gvbeia pe e&icwon y = %X +2019.

i) No dgi&ete 0T1 0=2 .
i) Na pehetnoete v f og mpog ) povotovia kat va Bpeite 10 GHVOLO TIULDV TNG.

iil) Na peietnoete v f ©g npog ta koida.

iV) Na Bpeite v acopntot g ypaeikng tapdctaons Cq g f oto +oo kot v
gpantopuévn tng ypapikng napdotacng Cq tng f 1o onpeio g A(0,(0)) .

V) Av E 10 gpfadov tov ympiov mov mepikdieietar amd tn ypapikng napdotocn Cq

1
mg f , tovd€ova XX kattig evbeieg x=1, Xx=4 ,va d&i&ete 6TL E >?9 .

70. Eotw ovvaptnon f:R - R &bo gopéc napayoyioyn pe f'(x)=0
Yo k60e X R, f(0)=0 won f'(0)=1.
fN(X) e'f(X) _ ef(X)

= , XeR .
(f !(X))z ef(X) + e-f(X)

Emiong woyvet

i) Na deicete 6tin ovvépmon g(x) = F)E™ +e ™)) | xR eivar stadep.
ii) No deicete 61t f(x) = In(x +x%+1), xeR _

111) Na peiemnoete v f ©¢ Tpog T povotovia kot va fpeite 10 GOVOAO TILAOV TNG.

iv) Na peletnoete v f ©¢ mpog ta Koida kot va Bpeite Ta onueio Kopmng.

v) Na Bpeite 10 gpuPaddv tov ympiov Q mov mepikAeietar and TV YPoEIKY TAPAGTACT
g f, tovdova XX , tov aEova y'y kot tnv gvbeio x=1.

T

2
v) Na deiéete 6t [nux fix)dx <1.
0

71. 'Eoto n napoyoyioiun ovvaptnon f:R — Ry v onoia woydovv:

° £'(x) +f(X) = (f'(x) +1)e™ yio k60e x R

° f(l):ei_l



A) No Bpeite tnv ocvvéptnon f.

;( , X#0
B) Av f(x)=<e" -1 , va, dgi&ete OTL:
1 , X=0

i) Hf eivar yvnoiog gbivovoa kot kup.

i) f(R)=(0, +o0).
. , 1
iii) H epantouévn g C¢ oto A(0,1) givar w=—§x+1.

I') 'Eoto E 10 eufadov tov yopiov Q mov mepikAgietal and tnv ypagkn napdotoon g f,

tov d€ova X'X , kat Ti¢ gvbeisc X=0, Xx=2. Na deifete 611: 1<E <l+——
e”-1

A) Av F pio mapdayovoa g foto R, va anodei&ete ot

1
F(0) < [(xf(x)+F(x))dx < F(0)+1.
0

72. 'Eotow n napoyoyioiun ovvaptnon f:R — Ry v onoia woydovv:

° f'(x)-1= 2xe* T v kabe X € R
U f(0)=0

A) No Bpeite tnv cvvéptnon f.

B) Av f(x) = x+In(¥ +J ,

i) No peretioete v f g mpog v povotovia, ta koilo kot va Bpeite
Ta onpeia Kapumng.

i) No deikete 011 f(R)=R
iil) Na Bpeite v gpantopévn g C¢ oty apyf tov a&ovav.

I') 'Ecto E 10 eufadov tov yopiov Q mov mepikAgietarl and tnv ypaekn napdctocn g f,
tov a&ova. X'X , ko tig gvbeieg X=0, Xx=1. Na dciéete 60t1: 0<2E-1<In2.

A) Av F pio napayovoa tng foto R, va anodei&ete Ot
0
F(0) < j (Xf(x) + F(X))dx <F(0)+1-1In2.

73. 'Eoto n napoyoyioiun ovvaptnon f:R — Ry v onoia woydovv:

° f'(x)+f(x) > 2xe™ yio k4e X €R

f(0)
o J' (e*-x)dx =0
1



1
A) No deiete ot 1) I(exf (x)dx >g
0

1

B) Na anodeifete 6t e&icwon (X -1)2 + (4—3I e (t)dt)x=0
0

&xer axppog pa pifo oto (0,1) .

I) Av g(x) =e*f(x),x € R kot E(a) t0 epPadov tov yopiov Q mov nepikheictar amd v

YPAQIKY TopdoTacn TS g, Tov afova X'X , kot tig evbsisc X=0 , X=a, va deifete OTL:

Jim B =+
74.
A(2,3) N1 r(s,3)
N(x,y)
E(0,1)
0(0,0) M(x,0) A(2,0) M1 B(5,0)

210 mopoamave oynpo to M daypdeet To evBOypappo tunpne OB and to O npog to B
Kot To vBVYpappo tuqua MN eivar kdBeto oto tunpa OB.

a) Na Bpeite tnv e&icwon Tov gvBvypaupov tuquatog EA .

B) Av EA: y=x+1, va d¢iete 611 10 epPfaddv tov yowpiov OMNE , o¢ cuvdptnon tov
X2 +2x

x=0M , 8ivetor and v ovvapmon f(X) =4 2
3x-2  ,xe(2,5]

,Xe[O,Z].

v) Na deiete 011 ) cvvaptnon f eivar aviiotpéyiun kot va Bpedei n £

V2x+1-1 , xe[0,4]

9 100 = x+2 X (4,13]
. , ,

01) Na Bpeite v epantopuévn (€) g Cf 4 ot0 Xy =4

d2) Av E(Q) eivar to epfaddv tov yopiov mov nepikieieton and v Cf 1

TNV €QORTTOUEVT] TNG (&) TOV 1 EpOTANATOC Kt ToV aEovo XX, va. Bpeite 10
a € R dote 1 gvbeio X=a va yopilel 10 yopio Q ce dSvo 1oepPadikd ywpia.

€1) Na peletioete v T @g Tpog ™ povotovia Kot o akpOTOTAL.



€2) Na Bpeite v eddylotn Tiun 100 A€ [O,+ oo)(bcsrs, Vo, loVEL
f(x) <-In(A +1)+A+3ya kabe x [0,5].

o1) Av 10 onueio M kveitatl pe taydtnta Sm/min , vo Bpebel o puOudc petaforng tov
eppadov tov ympiov OMNE v ypovikn otiyun to mov 10 M di€pyetat and 1o A.

75. Aivovtat ot ovvaptioelg F(X) =x+1 kot g(X) = 2Jx .
a. Na opicete v cvvéptnon h=f +(gof) .

B. Av h(X) =x+1+2yx+1,x>-1, va deiete 6011 1 cvuvaptnon h givar aviioTpédyiun Kot
va Bpebet ht.

y. Eivon h'(x) =x+1-2Jx+1, x>0.
No peretnoegte v ht ®G TPOG TN HovoTovio Kol TNV KupTtdTNnTa.

0. Na vroAdoyicete to epfadd Tov ympiov mov mepikAeietot and Tig YPUPIKES

Tapootdoelg Tov h, h?t ko T1g evbeieg X=0, x= 3.

€. Na dei&ete 0TL 1oy0el Mux -x < 2( nux-x+1 —1) yio kabe X >0.

76. Aivovtar ot suvaptiostg F(X) = 2% kar g(x) = x2+2x+1, xeR.

I. Na dei&ete OTL 01 YpaQ1KEG TAPAOTAGELS TOV cuvapTioemV T kot g £xovv akpimdg

000 kowvd onpeio pe tetunpéveg X; =0 kor X, =1.

ii. Na Bpeite 10 eufaddv tov yopiov mov meptkAeieTon amd TIC YPOPIKES TOPAGTACELS
TV ovvaptioenv f kol g.

-1

+
ii. No amodei&ete 6tT1 1oyvEL: 2 < ! '[ ux+1) dx < i
5 ovwvl-15 f(x)-g(x) 29

2 T X 2
iv. Na anodeiete 611 1oyvet: 8In=< I dx <4In—.
3 0(x)-1 3

77. Aivetar 1 ovvapton @(x) = kxe” +e?X -4eX +3 ,xeR,keR.
Ioybel (X) >0 yio kdbex eR .
a. Na Bpeite tov mpaypotikod apOuo «.

Av x=2,



B. Na deifete 0Tt o1 ypapikéc mapauoctdosel tov cuvaptioeoy f(X) = 2xe* kot

g(x) = 62X +4eX -3 £€yovv €va LOvVo Ko1vo onpeio 6to 0moio £Xovv Kol KON
EQATTOUEVT], TNV OTola Kot vo Bpeite.

v. No amodeifete ot e*(4-e%) <2x +3 yia k4be x>0.

v. Na Bpeite 10 epfadov tov yopiov mov mepikieleTal omd TIC YPOPIKES TOPUCTAGELS
Tov ovvaptioenv T , g kot v evbeia Xx=1 .

In4

0. Na vroAdoyicete to ohokApopa: I = I ﬂdx .
ins X9(X)

78. 'Ecto n napayoyiciun cvvapton f: (O,+oo) R, ue f(1)=0 kon f7(1)=2019,
yio Ty omoia woyvet : f(xy) = xf(y)+yf(X) ya kabe X, ye(0,+o).

a. Nao amodei&ete o1t f(X)=2019xInx, Xx>0.
B. No peretioete tqv f g Tpog N povotovia, Ta akpOTATO KOl THV KUPTOTNTO.

v. Na Bpeite v e&icoon g epantouévne g C,, oto onpueio A(l,f(l)).
x>+l lim x? -eX
Zix | o0 f(eX)-2010( -1)

3. Na vroloyicete to 6pto lim 5
X1 x%Inx - x

€. Na anooei&ete 6tL vapyovv él,ize(l,ej, ®OTE VAL 1oYVEL: ‘f’(él)—f'(éz) ‘Zf’(l) :
€

[EEN

ot. Na oei&ete 0t 1 e€lowon x 2019 =g X £xel povadikn pia oto (0, +oo) :

K

N va Bpeite 1o TANBog TV Acemv g e&icmong x2019-pX 510 (0, +00) Y0 TG

AMAPOPES TIUES TOVL TTPAYUATIKOD aplOpov K .

e2

. Na arnodei&ete otU: j f (Inx)dx>2019e .
e

1 2
79. Aivetan n ouvapmon (x) = xinx - ([ft)dt [f(t)dt) (x3-4x+3), x>0,
0 1

o6mov f cuveyng oto R, yia v omoia 1oyvel @(x) > 0yia kabe x>0 .
1 2
a) No dsitete o1t j f(t)dt j f(t)dt = -1.
0 1
B) Na amodeiete 6T1 1 e&icwon G(X) = % &xel axpipmg pa Avon oto (1,e)

1 1 2
omov G(X) = xlInx - x + ( j fit)dt)? - j f(t)dt j f(t)dt .
0 0 0

v) Na peretioete v @ g mpog Tt Hovotovia Katl va fpeite 1o cVVOLO TILAOV TNG.



01) Na vodoyicete 1o epufadov E(Q) tov ywpiov mov mepikAeietal amd Tic YpaQikég

. , , 1
Tapootdoelg Tov cuvaptioeny D', G’ kot tig gvbeieg X = > X=2.

1
02) Na dei&ete dtL vmapyel A€ (5,2) , ®ote N gvbeia X=A va ywpilel 10 yopio Q

o€ 0Vo toeufadikd ywpia.

80. I'a T1¢ ovvaptioeig f, g wyvel f(g(x)) = Xxy10 kabe X eR,
omovg(x) = x-In(1+e*),xeR.
a) Na Bpeite v cvuvaptnon f.

X

e
Av f(X)=In—¢;,x<0:
B) Av f(x) L &¥

i. Na peretnoete v f og mpog tn povotovia, ta KOida, TG AGVUATOTEG KOL VO KAVETE
TN YPOPIKY TNS TAPAGTUCT).

ii. Na pehetnoete v g oG TPog T LovoTovia, To Koila, TIG 0CVUTTOTEG Kol VO
KOVETE T YPOPIKN TNG TOpAGTOOT).

iii. Na 8eitete 611 1001 g(f(x)) =x, x <0.

X
v) No vroloyicete Ta Opta:  lim NP , lim gX G :E() .
x> g(f(x)) »0g(e”-1)-€" +1

d) Av E 1o gufaddv tov ympiov mov nepikieietot and Tig ypopikéc TopAGTAGELS
TV ovvaptioenv T kot g kat tig evbeieg X =-1, X =-In2, va anodeiete 611
E<In3(1-In2).

81. T tig ovvaptroceig f, g woyder f(g(x)) = xya k4be xeR,
omov g(x) = x+In(e* +1),xeR .

a) Na Bpeite v cvvdaptnon f.

X

B) Av f(x):x-ln{ 5

I. Na peretnoete v f og mpog tn povotovia, ta KOiAa, TG AGVUATOTEG KOL VO KAVETE
TN YPOPLIKY TNG TAPAGTUCT).

ii. No pehetnoete TV g ™G TPOG T1 LOVOTOVia, T KOIAM, TIC ACOUTTOTES KOL VL
KOVETE TN YPOPIKN TNG TOpdoTOoT).

iii. No deitete 61 1oy0e1 g(f(X)) =X, xeR.

-1 _
v) Na vroloyicete ta opta:  lim NHx , lim g-(Inx-1) :
x=>+o g (f(x)) *x>0g(Inx-1)-Inx +1

d) Av E 1o gpufaddv tov ympiov mov mepikAeietal amd T YPAQIKY TOPAGTACT) TG
ocuvaptong g, tnv y=x kot tig gvbeieg X =0, X =1In2, va anodeiete 6Tt E< 1.



82. T Tig ovvaptioes f, g wydet f(g(x)) = xy1o k6be X € (-0,0],
omov g(X) =e2X_.2eX+2 x<0.

a) Na Bpeite v cvuvaptnon f.

B) Av f(x) =In(1-vx-1),x €[L,2)

i. Na ueretnoete v f og mpog tn povotovia, to Koila, TIC ACHUTTOTEC KOL VO KAVETE
™ YPOQIKN TNG TAPAGTACN.

ii. No uehetnoeTe TNV § ®G TPOG T LOVOTOViO, T KOIAM, TIG AOVUTTOTEG KOl VO
KOVETE TN YPOAPLIKN TNG TAPACTOCT).

iii. Na 8eitete 611 1001 g(f(X)) =X, xeR.

v) Na vroloyicete to epfaddv E(a) Tov yopiov mov mepikieietal amd TN YpAQIKY
TopAoTOCN TNG SVVAPTNONG g , TV Y=2 Kot T1g gvbeieg X =a, X =0, 6mov 0a<0.

, , .. E)
211 ovvéyelo va vToloyicete To dplo: lim
o> g(a)-2
d) Na vroloyiocete to 6pro: lim T .
> Inp(x-1)
6In2-5

€) Na dei&ete OtU

P o

f(x)dx = g

83. Ta t1g cvvaptoeig f, g woyvel f(g(x)) = X Yo kébe xeR,
omov g(x) = In(x +v/x? +1),x eR..

a) Na Bpeite v cvvéptnon f.

2X
-1
<~ XeR

B) Av f(x) = e2e

i. Na peretnoete v f og mpog 11 povotovia, Ta KOiAo Kol vo, KAVETE TN YPOPIK
NG TOPAGTOON).

ii. No pehetnoete TV g ®G TPOG TN LOVOTOViO, TO KOTAO KOl VO KAVETE TN YPOQIKN
NG TOPACTOOT).

iii. Na deiéete 611 oy0er g(f(X)) =x, xeR.

v) Na vroloyicete 1o epfadov E tov yowpiov mov mepikieietar and m ypopikn
napaotoon g ovvaptnong f, tov aova XX kot tig evbeieg x =0, X =1n2.

1 1
1
d) Na vtoloyicete T OLOKANPOLOTA: J. dx kot I\/XZ +1dx .
0 0

Vx2+1

-1 -1
€) Na vmoloyicete ta Opro: lim g_l(x) , lim 9 , lim 20—192
x— - f (X) x—0 g(x) X%-oof(x)_l_n“ X




)= (x-l)lnx’x

84. Aivetar m cvvaptnon f(x >0.

a. No peretnoete v f og mpog ) povotovia kat vo Bpeite to 6OVOAO TILOV TNC.
B. Na d¢ei&ete 60t N T givor kvptn oto (0,8) kot koikn oto (§,+oo) ue e (1,2).

v. Na kavete Tpoyelpn ypapikn napdotaocn g f.

v. Na Bpeite 10 epfadov tov yopiov mov mepikieietal omd TN YPAQIKY TopdoTao
g ovvaptnong f, tov d€ova XX kat tig gevbeieg X=1, x=¢ .

0. Na Avbovv o1 e€lomoelc:
§1. F(e* ) +f(x-Inx) =0.

52. (X +1) =f(x?-2x +2).

85. Aivetou n ovvaptnon f(x) = -%Xs ,X<0. Enpueio A(a,-%as) KIWVEITOL 6T YPOAPIK
napaotoon g f pue ppOud petafoing e tetunuévng tov o(t) = -a(t).

a. Na Bpeite tnv gpantopévn (€) g Cr oto onueio A, kabdg kot to onpeio Toung
™mge, éotm M, pe tov a&ova XX .

B. Na Bpeite Tov puOud petafoing :
B1. Tng tetunuévng tov onueiov M tn ypovikn otiyun to mov sivar a(tg)=-3.

B2. Tov gupadod tov Tpryd@vov AOM ,6mov O n apyn TOV aEOVOV, TN YPOVIKY CTIYUN
to mov eivan a(ty)=-3.

B3. Tng yoviag 6 mov oynuatilel n (&) pe tov d€ova XX , ) xpovikn otiyun to mov
gtvor a(tp)=-3.

v1l. Na Bpeite 10 epfaddv tov yopiov Q wov mepikAeietor amd T YPAPIKY TOPAGTOCT

g ovvaptnong f, v epantopévn (&) oto onueio A(-3,9) Katl Tov agova XX .

v2. Na Bpeite v gvbeio X=A, A<0 , n omoia ywpilel 10 yopio Q og dvo wepPadikd
xopia.

86. 'Eotw cvvaptnon f:R 4R pe f(R) =R yio tnv onoia woydet:
F3(x) +f(X) +1= X Y10 kG0e X € R Kar limf(x)=¢, 6mov ¢ R
a. Na anodeiete oti: £ =-1.

B. Na amodeiete 6TL 1 T elvarl avtiotpéyiun ko va Bpebei n £t
Y. Av f'l(x) =x3+x+1,xeR , Vo, Bpeite ta 6plo:

o1, lim 109X
Xx—=>-1 x+1



i OFDF 100G
Im

S (ef00)% (D)

i I (x) —2-F(x)+1

O (G0 -1)°

f(e¥1-2)-eX 142
x—1 ex_l_l

v2.

87. Atvetau  ouvéptnon F:R 4R ywo v onoia wyver f(Inx-1) = x+1ywa kabe X >0.

a. Na deigete 6t F(X) = ex*t

+1,xeR.
B. Na armodeiete 6L 1 T elvar avtiotpéyiun kot va Bpebei n £t
Y. Av f'l(x) =In(x-1)-1,x>1, va Bpeite ta Opia:

. . s -1 ; -1
Jm,£60 . Jm 16 . fime o, Jim, o9

. . . , -1
3. Na yivouv ot ypapikég Tapaotdoels Tov cuvoptmoeov f xot .

88. Aivovtat ot cuvaptioelg T (X) =In(x +/x? +1) xeAxo g(X)=e*+1,xeR.

a. No deigete 611t A=R ,xeR.

B. No opicete tnv cvvaptnon h=gof.

y. h(x) = Vx%+1+x+1,xeR.

v1. Na dgiete 011 1 e€iowon h(X) = cvvx, X € R, givar addvarn .

y2. Av emmhéov eivar X >0, va amodeiete t1 | ovvaptnon h eivarl yvnoiog avéovca

KOl 6TN GLVEYELD, va Avbel | avicwon h(x3 + x2) <h(2).

ax2+4x+a2-6

X <1
89. Aivetau n ovvaptnon f(x) = x-1 a,peR vy v omoia
M +B x>1
x-1 ’
16vovV: )I(I_r)nlf(x) =/, leR xu XI_|>r[loof(X) = 400

a. Na Bpebodv ta a, P.

B. Av a=-2 ka1 B=-1, va Bpeite:
Bl.To £ .

B2. To MM f(x) .

5 : lim—— .
B3. Na eEetdoete ,av VLApPYEL, TO x> 1f(x)

90. "Ectm 1 ovvexfig ovvaptnon f :(0,+x) >R pe

lim (\/ez”'”x -2et-x -f(e* -1)et) =/, leR.

t—>+owo

a) No deiete 6Tt f(X) =4/In(x+1) , x> 0.



B) Na amodciete 6t1 1 ovvaptnon f eivar aviiotpéyiun kat vo Bpebei n avtiotpoen
me.

VAV i) =¥ -1, x>0.

v1) Na anodeiete 611 M e&icmon fl(x) = NUX - X glvat advvartn.
n

v2) No amodei&ete ot f 1 (x) > f(X) yio kb x >1.

el
v3) Na dei&ete 0TL I (f '1(X))2dx >2-2In2
1

91. Atveton m ovveyng ovvaptnon f :R —> R pe

2
+
ox” +2Px +y x<?2
X-2
f(X)=<a-p-y+1 ,x=2 a,B,yeR.

Bin(x-1)+a+y ,x>2

a) Na Bpebodv o1 mpayuatikol apbuoi a, B, v .
B) Av 0=6, B= -7, y=4 , va yivel n ypoeikn napdotacn g T .

v) Na anodeiete 6ti n f dev eivar avtiotpéyiun.

d) Na Avbovv ot e&icmoeig: 1. f(X) = x2+11 2. f(x2 +2x-1)=10

92. 'Eoto f: R —> R pwo cuvaptnon yio v omoio toyvet f3(x)+3f x)-4=x, xeR

Kot 1 ovvaptnon g: R > Rpue g(x):X3+3x—4,X eR .
A. Na deiete otu: 1) f(0)=1 xar ii) H f elvar cuveyng oto X, =1.
B. Na dei&ete 0t f givan yvnoiog avéovoa pe ovvoro tinomv f (R)=R.

I'. Na anodeiete 0t1 1 T elvar avtiotpéyiun pe f1x) = g(x).

gX+a X<0

93. Aivetar 1 ovveyng ovvapmnon F:R >R pe f(x) =
Inx+1)+p ,x>0
,o,BeR yia v omoia woyder  lim (f(* -1) -m,lE) =€ .
X—> +0o0 X

A. Na dei&ete 0tL a=1 ka1 f=€ .

Inx-1 ,xe(0,e]

B. No anodeifete 6t n f eivar avriotpéyun pe f1(x) = X-e
e"r-1 |x>e

I'. Noa oei&ete 60T1 M €€lowon e 1=x &xel a akpiPdg Avon, €6t p, GTO (e,+oo).

A. Na dei&ete 6T1 n e€icwon f(X)-f '1(X) = X -€ €YEl [ TOVAAYLGTOV ADGT| GTO (e,p).



eXte ,X<0
94. Aivetar m ovveyng ovvaptmon fF:R >R pe f(x) =
Inx+1)+p ,x>0

B

—)=¢€ .
X

,a,B €R vy v omoia woydet XL'T (f(e* -1) -mu
A. Na doci&ete 0T 0=1 kot f=e .

Inx-1 ,xe(0,e]

B. Na anodeiete 6t1 1 f elvar avtiotpéyiun pe f'l(x) =1 xe
e" -1 ,x>e

I'. No deitete 6Tun ekicoon €47 -1=x éyet o akpipodc Ao, otw p,
6710 (e +1,e+2).

A. Na d¢eiéete 6TL 1 e€iowon F(X)-T '1(X) =Xx-e-1 éyel pa tovAayioTov Avon
oto (e+1, p).

95. Aivetau  ovveyng ovvaptnon f :(—2,+oo) —>R pe
Inx+2)+a ,xe(-2,-1

Fo=] """ (-2-1)

e +p ,X € [—1,+ oo)

A. Na dei&ete 6t1 0=2 kot f=1 .

.0, B eR yia v omoio 1oyveL XI_I)rT+lOO f(x)=1.

B. Na peietioete v T og mpog tn povotovia kat vo Bpeite 1o GHVOAO TILOV TNG.

I'. Na 20ei n e&icoon F(X) =f(In z) .
e
A. Emutiéov divovtal ot ovvaptioelg g,h:R — R pe obvoro tipdv [—1,1].
Av f(g(x)-1) +f(h(xy)-2) =4, va deikete otu:
Al. g(Xy) =h(xy)-1=0

A2. Yrapyet éva tovAdylotov & e (xo,xo +1) , ®OTE VO 1YVEL:

g(@)~(é-xo>+2h@~<&-xo-1)=§

96. Aivetou n cuveyng Katl yvnoiog povotovn cvvaptnon f :[2,10] —-> R
ue f(2) = 10, ywo tnv omoia woydel f(x)-f(f (X)) =5 vy kGbe X € [2 ,10} :
B1. No mpocdiopiotei 1o f(10) xarto f(5).
B2. Av f(10) =% kot f(5) =1, va deiéete 6t f eivar yvnoiog pbivovoo.
B3. No anodeifete 011 vmhpyel akpifag éva X, € (2,5) T€T010, OGTE

10K+ %+ =

_ 2
fxo) = K+A+1



1-2f(a)  £(B)-10

B4. Na anodei&ete 611 1 e€icwon =1 éye1 pwo tovAdyiotov Avon

X+1 X-3

010(-1,3).
L, A<2

97. Aivetau n ovveyng ovvaptnon f:R — Ruetono f(A)=4p ,A=2, 6mov
L, A>2

X 49 2TX X ) X 49 2TX X
L,=_lim o-27 +A A , L, =_lim 027 +A A kat a,feR, B#0.
X—>-00 B'ZX + X X—>-00 B,2X + X

a) Noa Bpebovv ta 6pra L, kat L,.

A2 -1 ,ke(—oo,2)
3 ,XE[2,+00)

Vo KAVETE TN Ypapikn Tapdotacn g f.

B) Na armodeiete 6t1 (L) ={ KOl 0T GUVEYELD ,

f (Inx) ,XE(O, e? )

2\/; ,Xe[ez,—koo).

Emumdéov, divetar n cvvaptnon g(x) =

v1) No anodeifete 6TL | cvvApTNOT g €lvor cuveNG .
v2) No Abein e&icoon g(x)=0.

v3) No pelemnogte v cvvaptnon g og Tpog v povotovia Kat vo Bpedei to chvoro
TILAV TNG.

v4) Noa AvOein e€icmon g(x) = g(e4) :
vs) Na vroAioyicete 1o gufadov tov yopiov Q mov mepikieietor and tov a&ova XX,

TNV YPOPIKN TOPAGTOCN TNG GLVAPTNONG g Kot TG evbeieg pe e€lodoelg: X =€ Kat

x:ez.

98. 'Eoto n mopaywyioiun covéptnon f:R - R yua v omoia ioyvovv:
. f(x) #0 ywo kGbe xeR

x> -F(O)x* +(f(2) +1)x-2 _

. lim 2
X—1 X -1
1Y . 3 _9y2
. i () 13 ol o
X—> +0 X +X+1

A. Na odeiete 011 F(0)=F(2)=2 «ou f(1)=1.

B. No Bpebei o 6pto: lim (g(a)-gu(x_l) |
X—)].X _3X +3X_1

I'. No anodei&ete 6TL vIAPYOVY oNpein e TETUNUEVEG X1, X2 OTO OTOlaL
ol epantopeves eivanl kabeteg .



A. Noa amodeiete 0Tl
Al. Ymapyel p e (1,2) ue f(p)= %

1 1
l/ + l/
f&) f(Ey)

A2. Yrapyowv & ,&, €(1,2), dote va oydet:

2
, . 4
E. Av emumhéov '([Xf (x)dx = X'_')TOO(XHH &) , Vo, voAoyioete o epPfadov Tov yopiov Q

2
, IOV TepikAeietan amd Ty ypagikf napdotoacn C e f, tov dEova XX kat tig
evbeieg Xx=0, x=2.

'H mopairayn
. 8
Av F pia apyy e f yo tnv omota woydst F(2) = Xgmw(Xnus—X+F(0)),

va vroloyicete To epfaddv Tov ympiov Q , TOL TEPIKAEIETAL OO TNV YPAPIKN

napdotacn C mce f, tov déova XX kot t1g evbeiec x=0, X=2.

99. Avo onueia A , B apyilovv cvyypdvmg va kivovvtot and tnv apyn tov aEdvov

evog opBokavovikob cuotiuatog cvvtetaypévov. To onueio A Kiveital 6Tov

nuaEova OX pe taxdre X, (t) =1lcm/seckor to onueio B og gvbeia, mov

oynmpotiCel pe tov dEova OX yovia 120°, pe tayvInTo xB' (t) =-2cm/sec, 6mov Xp

N TeTUNuéVN T0L B.

1. Na Bpeite 11 cuvaptioelg 0écewg twv onueiov A ko B.

2. Na anodeiete 6t anodotacn d=(AB) tev dvo onpueiov avéavetal pe otabepd

pLOUO TOV OTOi0 KOl VO TPOGIOPICETE.

100. Avo onueia A , B apyilovv cuyypdvag va kivodvtal ard v apyf Tov aovov
€vog opBokavovikod cuotiuatoc cvvietaypuévov. To onueio A Kiveital otov
nuiééova OX pe taydnta X, (1) =1cm/sec, evd 1o onueio B oy v = J3x2 pe Xx<0
KOL 1 TETUNUEVT] TOV Xp amOpaKpOVETOL and Tov nuidéova Oy pe tayvTnTa

X, (t) =-2cm/sec.

1. Na Bpeite 11 cuvaptioelg Bécemg Tov onueiov A kot B cuvaptioet tov ypdvov.

2. Na mpocdiopicete tov puOud petafoing g andotaocn d=(AB) tov dvo onueiov
™V xpovik otyun to , mov n epantopévn g Ct oto B oymuoartilet pe tov

Géova XX yovia 120° .



+
101. Aivetou n ovvaptmon f(x) = X oc’ a € R.

eX

1. Av n gpantopévn g C¢  oto onpueio M(XO, f(XO)) eltval mapaAinin otov dEova
XX, va anodeifete 6TL T0 onpeio M Staypdpet v kaumdiny y = e X, x € R.

2. Na Bpeite v péytotn tiun g f.

3. Na Bpeite Tnv peyaddtepn Ty tov o € R ya Ty omoia toydet X + o < e*
v kébe X € R.

4. "o o=1,

va pehetnoete v f og Tpog v povotovia, ta akpdtato, ta Koilo Kot
va BpeBovv ta onueia Kapmnc.

Y1 cvvéyeLn, va yiver n ypoeikn napdaotacn g T .

102. Aivetonw ovvéptnon f : R —> R dvo @opég mopaywyiciun pe " yvnoing
avéovoo kat €ot® o € R 1étolo, mote va woydel F'(X) > f'(a) > 0 yio kabe
X € R.

a. No anodei&ete 6Tt n T mapovoidlel povadikd onueio Kapmnc.

B. Na armodeiete 6L 1 T elvar avtiotpéyiun kot vo. Bpeite 10 medio opliopod g £

103. 'Eoto ot mapaywyicipeg cvvaptioelg f, g : [(1 , B] — R y1o 115 omoieg woyvel:

(o) = g(o) xou F(B) = g(B).

A. Avn f eivatl koiln ka1 n g KvpTH GTO [a , B] , Vo amodei&ete OTL 1oyDEL
f (X) > g(x) vy xabe Xe[a, B]
B. Aivetain ovvéptnon f (X):Xel'x , X€|:0 : l].

B1. No omodeitete 611 1 f eivan avtiotpéyiun kot vo Ppebdei to nedio opiopod g .
B2. Av 1 ' eivon ovveyfic oto [0 , 1] KOl TOpOy®YIGIUN GTO (O , 1),
va anodeifete 61t ' eivon kup.

B3. Na d¢ei&ete 011 1oyvel f (X) >f! (X)yux KGOe Xe[O : 1].

!

B4. Na amodei&ete 0t1 vdpyet 2;6(0 , l)rérmo, MOOTE VO 1GYVEL (f‘l) (&):(l—é) s

X2 +ax+a , x<0
XO+Bx+B , x=0

9

104. Aiveton n ovvéptnon f(X) ={ o, B e R.
A. Na Bpeite ta o, B, dote va 1oyvel to ©.Rolle yia v f 610 didotnuo [—2 , 1].

B. Av a=p=1,



1. Na Bpeite ta kpioipa onueio tng cvvaptnong
2. Na peretioete v T og mpog tnv povotovia, ta akpOTATO Kl TOL KOIAM. 2T
ovvéyela, vo, Yivel n ypopikn tapdotaon g .

3. Na dei&ete 0TL VIAPYEL OKPPDOG EVa &e(—2, —1) , ®OTE VO 1oYVEL

4F (&5 +§+%) +8f (In(-E-1)-& -%) =9.

105. Aiveton n ovveyng ocvvaptnon f : [O , 2] — R ywa v omoia woyvet:

Tﬁ f(x)f(t)dtde + jzxdx si 4f(x)dx xor F(x) > 0 yio xabe xe[0,2].

2\ 2

a. Na Bpeite to epuPfaddv tov yopiov Q mov mepukieietal and v Ypoeikn Tapdcotocm
C ¢ f tovaéova XX kat tic evbeieg Xx=0 kot X=2.

2
Av Jf(x)dx = 2 ko g o apywn g f oto [0 : 2],
0

B. Na dei&ete 6TL vIAPYEL Eva TOVAGYIOTOV & € (O , 2) 1é1010, ®oTE Vo, 1oyvel F(E)-
1=0.
v. Na deiete 0t M e€iomon f(X) + 2x = 3 €yt pwa ToVAAYIGTOV ADGT GTO (0 : 2) :

0. Na amodeilete ot
2

i) 290) < [f)g(x)dx < 2g(2)

]

0

i) H e&icoon f(x)g(x) dx =g(2nu %) éxel Lo TovAdylotov pila
oto (0,2).

iii) ixf(x) dx + fg(x) dx= 4 + 2g(0).

106. Aivovtot ot cuvaptioelc: f(X)=xInx, x>0 kot g(X)=- %Xz +2X-§,XER .

a. No amodei&ete 011 o1 Ypapikég mapaotdoelg twv cvvaptioewv T, g £xovv éva povo
Koo onueio 6to omoio £xovv KON EQPATTOUEVT], 1| ool Kol va Bpedet.

B. Na Bpeite 10 epfadov tov yopiov Q mwov wepikAgieTon amd TIG YPAPUKES
TAPACTAGELS TOV cvvaptioenv T kot g kot Tic evbeieg Xx=1 ka1 X=e.

v. Na amodeiete 611 t0o epfaddv Tov ympiov Q mov mepikAeietal amd TIg YpaPIKEg
TAPAcTACELS TOV ovvaptioewv T kot g kot tic evbeieg X=1 kot X=4 16ovTOU pe TO
eUPadOV TOV Y®PIOV TOV TEPIKAEIETAL QO TNV ATO TNV YAk Tapdotact e f tov
d€ova XX kat 11g evbeieg X=1 kot X=4.

4 4
H | (f(x)-g09) dx= [ f(x)dx
1 1

e-1

5. No omodeicete otu: [ € 2 f(x) dx > e
e

2 —y N



107. Aivetar n cvvépton: f(X)=xe™+ B, a, p R yia v onoia 16yvoLV:
. f'(X)>(a + 1)e® yio kébe xR
. H f éyer opilovtio acOuntot v y=1 610 + 0

a. Na oeiéete 0t1 a=-2 ka1 =1 .
B. Na peretioete v T g mpog v povotovia, o akpOTOTO, TO KOIAG KoL
T0 oMpeia KOUMNG.

v. Na Bpeite v epamtouévn (g) e ypagikne tapdotaong tg f oto onueio A(0,
f(0)) kot otn cvvéyeta vo Ppeite to euPfaddv Tov ywpiov Q Tov TEPLKAEiETOL ATTO TIG
YPoikéG Tapactacels g f,mng epantopévne () kot tig evbeieg X=0 kot X=2.

e2
3. Na amodei&ete OtTL: J‘ Inxf(x) dx >e?
€

108. Aivetan ovvéptnon f(x)=2e*"%- x? aeR

a. Na anodei&ete 6t1 M ypaeikh mapdotacn g F éxet yia kdbe Tipn tov o, akpipadc
éva onpeio kaunng mov Ppioketor o mapafoAin tng omoiag kot va Ppeite v e&iocwon.

B. Na peretioete v f’ og mpog v povotovia kat va Bpeite tnv eAdyiom Tun te.
v. Na Bpeite v Tiun Tov Tpaypatiko aptfpov o yio TV omoio 1oyvet

26X %-3> % 1 4g+2x T10 K60 X €R .

d. Avo=l1

01. Na amodei&ete 011 ) evbeia & y=1 gpdanteTON TNG YPAPIKNG TAPACTACNS TNG
ovvéptnong T .

02. Na Bpeite to epfaddv tov yopiov Q mov mepikieietor amd Tig YpAELKES
napactacelg g f, e epantopévng (e) kot tig evbeieg X=0 kot X=2.

e2+1

e
83. Na amodei&ete Otu: j InX (f(x) + x2) dx >
1

109. Aivetonn ovvéptnon F:R >R pe omo F(X)=———.
eX+e
o. Na anodsitete 6tin f aviictpépetar kot va Ppeite To medio opiopod g f

B. Na amodeiete 6TL eV LIAPYEL EPATTOUEVT TNG YPAPIKNG Tapactacons ¢ T mov va
etvar mapdAAnin otnv gvbeia y=x+2020.

v1. Na anodeiete 6Tt F(X)+f(1-X)=1 yio k60e X€R .

¥2. Na Moete v eéicoon (l+\/g) f (x-f(x)) =f (Mu?x)+ f(owv?x), XeR (1)

v3. No anodeitete 611 1 f mapovoialel onpeio koumng oto X,=p, 670V p
N pila g e&icwong (1).



5. T aeR, va amodeifete o1t x 1@ 1< (X - Df(a) yia k60e X >0.

€. Na Bpeite to eufaddv tov ywpiov Q mov mepikieietal and ™ YpaEkn TopaoTooT
me f, tov dfova XX kot tic evBeisc Xx=0 kot Xx=1

1
83. No anodei&ete 0Tt I f(f (X)) dx :%
0

110.  Aivetar ovvaptnon f mopayoyiciun oto (0,+00)y1a Vv omoia 1oYvOLVV:

. Xf’(X) = 2(f (X)+X2 + K) yio kGbe X € (0,+00), omov k<-3

(1) =0 ko

- f (X) <—4X+4 yuo kébe X e (0,1]

a. No amodei&ete 6ti: /(1) =-4 xou x=-3

B. No amodeifete ont F(X)= 2x°Inx -3x? +3 yia k60e X >0

v. Na Bpeite 10 6Ovoro Tiudv g ovvaptnong f kot va deiete 6t N
p

e&lowon f(x-1) = (x-e)- [f(x)dx é&xet po TovAdxIoTOV MON 670 (2,p+1), 6mOL p>1
1

pifa g e&lowong f(x) =0
6. Na dei&ete 0t1 M evbeio y=-4x +4 gpdantetor g C; 6to onueio KOUTNG TNG Kot

. . . 3 2x2Inx
va anodei&ete OTL woyveL @ 2 | 1
2 X-

-1
o (700-3)

€. No vrohoyiotei to  lim — .
x-0" (f(x) - 3)

dx >13

111. "Eoto n mapoayoyicyun oto R cvvaptnon f kot ot Tpaypatikoi

aptBpoi o kot B pe a # P tétorol dote va givor f (u) =f (B) =0.

’ I3 , J ’ , ’
No anodei&ete 011 vrapyer X, € R tét010, ®GTE VO 1oyveL f (xo) <f (XO).

112. o) No ueghetoete o¢ TPog TN LOVoToVia TN GLVAPTN O

h(x) = (x-1)¢ +x% +1.
B) Na anodeiEete OTL O1 YPAPIKES TAPACTACELS

2

TV cuvoptioeoy f (X) = x e + x° kat @ (x) =eX-1

€YOVV LOVOOIKO KOO onueio TNV apyn Tov aEovov.

v) Na Bpeite 10 gepuPadd Tov ywpiov mov mepikieietor and TG YPOUPIKES TAPACTAGELS
TV cvvaptioenv T, g kat tig evbeieg X = -1, X = 1.



113. Aivetor n ovvaptnon f (X) =x%+ax+ B.

1) Na tpocdiopicete 100G mpayuatikovg aptbuovg a, P,
®ote N evbeia pe e&iowon y = X - 1 va epdntetar g ypaeikng mapactacns C ng

f oto onueio ¢ M (3, 2).

i) I'a ta o, p Tov BprKate, Vo LEAETNOETE TN GLVAPTNON

f(x
g (X) = ( ) MG TPOG TN LOVOTOVio Kot Ta aKpOTATO.
X +1

1
—_—
—r
—_
@D
x
~—~—
1
=
o
~—
N
+
—_
o
—_
(¢}
~—
1
Q
<
<
>
~—~——

va omodeifete 611 M cuvéptnon h (X)

glvol otabepn ot0 (O, +OO) )
i) Av emmhéov woyvouv : T (en) = O kot 0 (en) = -1,

va anodeifete 6t givon f(x) = nu(Inx) xox 4@ (X) = GUV(lnX) ,XE (L"’OO).

115. Aivetor o BeTikog mpaypoatkdg apBuodg o Kot 1 cuvapInon

f (X) = ax?-2x Inx , x>0.

i) No Bpeite ta dtaothpato oto omoio 1 f eivar kuptn 1 koiln.

i) Na Bpeite v e&icmwon g epantopévng g ypapikng mopdotaong C
¢ ovvaptnong f oto onueio A (1,f (1)) K0l Vo TpOocdlopiceTe T0 O, OGTE
N €QamTOUEVT] VTN VA dEPYETAL amd TNV apyn TOV aSOVoV.

iii) Two tnv Ty avty 0V a, va Bpeite to euPfadov tov xwpiov mov mepikAeietor amd
C, mv epamtopuévn kot Ti¢ evbeiec pe e€lodoeilg X=1 kot X=2.

116. Atvovtat ot cvvaptiocelg f (X) = )-(u- 7 Ko g (X) = ax? + (a + %)x, aeR.
X

i) Na Bpeite v Tiuf Tov o, ®oTE T0 aKPOTATO TNG J va Ppioketal

OTNV KATOKOPLOT AGOURTOTN TNG YPOUPIKNG Tapactoaong g f.

.. 1

i) Av a = > vo, amodei&ete OTL LVILAPYEL KOWVO GNUEID TOV YPAPIKOV TOPACTAGEWDV

tov f, g oto omoio avtég Exovv TV id1a epamTouév.

ii1) No vroAoyicete to guPfaddv 1oV Y®Piov TOV TEPIKAEIETOL OO TIG YPOUPLKES
TapacTAcELS TOV ovvapthoewv f,g kot tig evbeieg pe e€lomogig X=0 kot X=1.



Inx-
117. Aiveton 1 suvaptnon f(x)= I—i ,xe(0,e)u(e,+xo).
nx-
i) Na peretioete v f g mpoc ™ povotovia , ta akpdtota,
T0, KOiAa Ko To oMpeio KaUmng.

i) Na Bpeite to ovvoro tipnmv ¢ ovvaptnong f kot va deilete 011 1 e€iomwon f(X)=a
,o€ R e a#l €xer axppog pio Aoon.

iii) Na vroAoyioete T0 OAOKApOUQL j e dx .
X

g2

118. Na Bpeite molvovopo P (X) Kat aplOpd A € R, av ywo tn cvvéptnon
2
X®+Ax -6
f(X) = —————— 1oybdovv:
(x) P (x) X
i) lim f (x) = 1,

i) otgvbeieg X = 1 ko X = -2 givol KATOKOPLPEG OCVUTTOTES
™G YPOQIKNG Tapdotoaong g f kot

iii) to onpeio X, = -1 eivar Béom Tomkov axpodTOTOL TN f.
x> +ax -1

119. 'Eot® n ovvaptnon f pe f (X) = ————,a€eR.
X®+2x -3

1) T woég Tipég tov a n f tapovoralel 600 1 éva 1 Kavéva akpOTaTo;
i) T a=2, va Bpeite 10 eufaddv tov ywpiov mov meptkAeieTor amd T YPoEIK)
nopdotacn g f, tovg afoveg XX, y'y kar v gvbeia pe e€icwon X = X, 6mov

X, onueio oto onoio n f €xel akpotato.

120. Aiveton n ovvaptnon f (X) = e dx +3 vyl TV omoia oyvet f (X) > 4

yio ke X € R.

i) Na Bpebei o mpaypotikdc aptOpoc A.

i) Av A=2

1. Noa dei&ete 6TL m gvbeia Y = -2X + 3 gival ACOUATOTN TG YPOUPIKNG TOPAGTUCTC

g f, kabdg 0 X — -00.

2. No Bpebet 10 gufadov tov ywpiov Tov TEPIKAEIETAL OO TN YPAPLKN TAPACTAON
g £, Tov dEova X'X kot 115 evbeieg pe elomoeig x=0 kot x=1.

1
3. No eiters ot [ In(-2x + 3)f(x)dx > 10In5 - 8.
1



121. Aivetorm ovvédpmon g : R — R vy v onoia oybdetl g (Inx)=2x-ln2x-2 ,
x>0 .

i) No dci&ete 011 ¢ (X):ZeX-XZ-Z,X e R.

i) No Bpeite v povotovia kot to TpOGHUO NG J.

i) EmmAéov divetar m ovvaptnon f : R — R yia v omoia. oyvel g (f(X))=Xy1a

kdbe X € R.
a) Na amodei&ete 011 1 T eivar yvnoiog avéovoa pe f(R)=R.

B) Na deiete 611 1oyVEL fl= g.

> 1
, , f (x) + x“nu < o F(x)
v) Noa vroAloyiocete ta Opia: Xlﬂw < : XILrBOO X

122. Aivetorm ovvédptnon g : R — R vy v onola oydet

g (x - 1)=x3-3x2+ 4x -1, X € R,

Eniong, éotm ovvaptnon f:R - R yia v omoia 1oyvet f3(X)+ f(x) +1 = X ya
kabe X € R.

i) No dgi&ete 011 ¢ (X): x>+ x +1,xeR ue g(R)=R.

i) Na anodeiete 6Tt 1 T elvar yvnoiog avéovoa pe f(R)=R.

iii) Na deiete 0Tt 1oy0€L fl=g.

iV) Na arnodeifete 0Tt ) f givor cuveyng kat Topayoyiown oto 1.

V) Noa anodeiete 0tt 1 f givan ovveyng kol Tapayoyicun .

) - -6f (x) f'(x)

5. X € R.
(3f2(x)+1)

vi) Na anodeiéete otin f' sivan mapayoyiown pe £ (X

i)  No anodeiete 011 f'(x) < 1 yua kdbe X € R.

123. Na vmoloyicete ta dpio:

a. lim &* (\/x2 +1 - x) p. lim (@V¥**L L eX)

X—>+00 —>+o0



124. Aiveton n ovvéptnon

dn(1-x) +x2+3 X €(00)
,0,p € R 6mov B = Iim( 2020 +e'X+3) .

f(x) = p yx=0 X420 ex<\/m %)

+a X € (0,+m)

o) No deiéete 6Tt lim ¥ (\/X2 +1- X) = +0.

>+

B) Na Bpeite ta o, p dote n T va givar cuveyng.
v) Av a=2 ko =3

v1) Noa anodeiEete 6t n f eivan mapoayoyiown oto X,=0 pe f' (0) = 1.

v2) No anodeiete 6ti n ' eivan yvnoimg avéovoa pe ' (R) = R.

v3) Na deiéete 0t e€icwon f (X) = 4 éyel akplPdg Svo AVCELS.

v4) Na deilete 011 vIAPYEL VoL TOVAGYIGTOV & € ('1, 0) , ®ote 2f" (é) -5=0.

vs) Na dei&ete 0t1 vapyel okpipac éva ¥ € R ,dote f' (K) = € K01 GTN CLVEYELD VOl
amodeiete 0TL K € (0, 2) :

ve) No deifete Ot vIAPYOLY N ,M, € (0,2)1&':101(1 , ®OTE VA 1oYVEL

e 2

+ .
) T e

125. Aivetol n cvvdptnon

(x+1)%n(x+1) X€ (040
g(x) = a ,x=0
eX —x2.1 X € (-0,0)

,0 € R 6mov o = t|_I>r11 [nu(ln(t2 +2)) - qu(ln (t% + 1))} :

a) Na dei&ete 6T 0=0.
B) Na amodeiete 6TL 1 g ivan Tapoayoyiowun.

v) No pedemnoete 1 g @G TPOG THV LOVOTOVidL.

) No anodeiEete 6T1 dev vapyel onueio pe tetpunuévn X, # 0 g ypapiknc

napaotoong g g’ 6to omoio N epoanTONéEVN va gival TapdAAnAn oty y=x+2020
g) No Aboete tnv avicoon g’ (ex - x? - 1) +q (In(2x +1) + XZ) <2 .
o1) Na eifete 6T1 vapyet povaducd & € (an - 1) , ote 29" (&) -9 =0.

n) No deilete 6T vRAPYOLY N ,M, € (0,e - l)téroux , ®OTE Vo 1oYVEL

g"(n,) + (e-2)g"(n,) = 3e-1.



126. Na Moete T1g £E16DGEIS: a. 28X 4 gENX = X L B5EX y R

B. 2¥ +6X =3¢ +5¢  xeR.

127. ’Eoto ot cvvaptioelc f,g: R — R yio tic omoieg ioyvovv:
e (g yvnoimg avéovoa

e limgx)=m, meR

X+

o f mapaywyiowun pe ‘f'(x)‘ < K yiokébe X € R, 6movk € R

1) No omodeifete ot ‘f(g(x +1)) - f(g(x))‘ < K(g(x +1) - g(x)).

ii) Na vrmoAoyicete to 6ptro  lim
X—>+00

2020 N 2019
Flox +1) - fF@M)| gWx+1) - g(x) )

TopaALAYY|

Av T yviola povotovn, va Bpeite to 6pro  lim 2020
| = f (g + 1) - f(9()

128. Aivovtat ot cvvaptioelg f,g: R — R yia 11 omoieg toyvovv:
e T mapayoyiciyun kot f(0)=2
eg(x) = e*f(X), x € R
o f'(x) +f(X) = 2¢"- X% - 2 y1o k60 X € R

o) Na deitete ot f(X) = e*+e™ - G

, X € R.

B) Na peremoete v f ©g npog tv povotovia kot va Bpeite 10 GHVOAO TIUDOV TNC.
Y) Na dei&ete ot vmapyovv & ,&, € (—l,l)rérow , ®OTE va 1oyvEL

f'(g,) +f'(&,) = £'(0) .

) No deilete Ot VRAPYOLY N ,M, € (—1,1) TETOL0 , DOTE VAL 1GYVEL

alf”(m) + éz f”(nz) = f' (Z:'l) ' (52) '

ot) Na anodei&ete 0Tt vapyel akppdg Eva onueio pe teTunuévn X,, OCTE M

gpantopévn oto (X,,f(X,)), va elvar kaOetn otnv y=-x+2020.
0 0



129. Ecto cvvdptnon f cvuveyng oto [O,+00) Kol 000 Popég mapaymyiciun 6to

(2x-1) %

4x\/;

(0,+) yio v omoia woyvovv: f(1)=e , f’(1)=3?e kot F7(X)—f'(X)= Y10

KAOg X € (O,+oo) Na arodei&ete Ot :
a. f(X)=~/xe* X e[0,+x).

B. Na Bpeite 10 onpeio g Ct; 610 0m0oio 1 €QATTOUEVT SEPYETOL OO TNV ALPYN TOV
aEOVOV.

v. No amodeiete 611 dev vmdpyet onueio g Cs ot0 omoio n epamTopévn va
oynuortiCel pe tov aovo XX apPireio yovio.

8. Na pedetmoete tnv povotovio tg ',

. Na anodeiete 0t e€icwon f'(X)=«kf(x),xe ( 0,+ oo) ue k<leivar advvorn.
ot. Yrnapyovv mpaypatikoi apdpot &1,532 € (0,1) T£TO101, OGTE VO LGYVEL

f'(&)—e=0 xou 2f"(§y)-(1-§) =¢.

130. "Eoto cvvdaptnon f :(O,+oo) — R 600 popég mapaymyiciun yia v omoia
toyvovuv: f(1)=1, f'(1)=1, f(X)# 0 ko X(f"(x)f (X)—(f’(X))Z)Z(f (X))2 Yo KaOe

XE(O,+oo).
. No dei&ere 6t f(x)= x* ,x €(0,+).

B. Na Bpeite ta onpeia g C¢ oto omoia n spamtopévn oynuotilet pe tov a&ova X'X
appieio yovia.

y. No amodeiete 0tin ' givar yvnoiog avéovoa pe f'(A)=R, émov A :(O,+oo)

0. Na Bpeite 1o onueio N ¢ Cr o710 omoio o puOuoc petafoing eivan icog pe 1.

€. Xnueto M(x,f(x)) pe x>0 kwveitan otn ypaeikng tapdctacns Cs pe puOud
uetofoing g tetunuévng tov X'(t) = 1ecm / s.Na Bpeite tov puOud petafoing g
yoviog 0 mov oynuatiler n epantouévn g Cs¢ 010 M pe tov dEova XX, TNV ¥poviKn
oTyun mov to onueio dEpyetal and to N.

2,XeR.

131. Aivetat 1 suvaptnon f(x)=xe* —x
a. Na deigete 6T n ' eivar yvnoiog ebivovsa oto (—00,0] Kot yvnoimg avéovoa
610 [0,+0).

B. No Bpeite ta onueia tng C; ota omoio n epantopévn oxnuatiler pe tov d&ova
XX appireio yovia.

v. Znueto M(x,1(x)) kwveiton otn ypaeikne woapdotoons Cs pe puopd petoforne e



tetpunuévng Tov X'(t) > 0. Na deifete 611 vEapyovy dvo onueia g Cs ota omoia
oyvel y'(t) = 2x'(t)
d) Na deiete 0TL LVIAPYEL LOVAIIKO K € (—1,0),(()01:8 f'(K) _3 .

g) Na dei&ete dTLVvMAPYOVLY M, M, € (—1,0 )rétotu , ®OTE Vo 1oYVEL

1 1

" +2=0.
t(n) £ (n,)

xX x>1 , P
AREE
132. Aivetan n ovvaptnon f(x)=9 « ,x=1, démov k = thm 7
-0
et x<1 47 +3

a. Na oei&ete 6T1 k=1

B. No amodei&ete 011 1 T givan mopayoyiown oto X,=1 pe f' (1) = 1.
y. Na amodeiete otin f' givar yvnoing avéovoa pe f'(R)=(0,+x).

0. Na Bpeite 10 mAnBog tv Acemv g e&icmong ef(x) = % - Iy TIG O18POpPEC

TILEG TOV TPAYLOATIKOV apltOpod K.
e. Emmléov divovtar ot cuvaptioelg g(x) =Inx+1,x>0 kot h(X) =Xl ,XeR .

1) Na anodeiete 611 01 csvvaptioelg g, h eivar avtiotpoesg.

i) Na anodei&ete 6tL o1 Ct, Cy, Cp éxovv K0V €@amTopévn o€ Kowvo omnpeio.

133. Aivetat 1 suvaptnon f(x) =x* , x> 0 kot to onueio A(2,0)
i) Na Bpeite 1o onpeio g Cs mwov améyel omd to onueio A ™ pikpdtepn andotao.

i) No amodei&ete 011 n epantopévn e Cr; oto M givar kdbetn otnv AM.

i) Znueio M(x,f(x)) xwveitor ot ypaeiknig mapactoaons Cs pe puOud petaBoing e
teTunuévng tov X'(t) > 0. Na dei&ete 0tL vdpyetl akpilpdg Evo onueio pe TETUNUEVN

X, € (1,2) ¢ Ct 6710 omoio woyvel y'(t) = 2x'(t).

134. Aivetou n ovvaptnon f(xX)=xInx-Ax, x>0,AeR.
1) Na Bpeite v eldytotn Tiun g ocvvaptnong f.
i) No Bpeite tn peyarvtepn tiun tov A € R yio tqv omoia woyvel Inx > )»—1, Yo KGOe
X
x>0.
ii) I'o A=1

a. No amodei&ete 11 M evbeio v = 2e*x epantetar g Cq , 6mov g(X)=e* +ex, x eR.



B) Emmiéov divetar n cvvaptnon h(x) = il(x-e) .
e -

Noa anodeiete 6TL 01 Ypaikég mapactdoelg twv cuvaptioeov T kat h éxovv akpifog
dvo kowva onpeia ta A(1,-1), B(e,0).

v) Na anodei&ete 6t f(X)>g(X) yio kaOe X € (0,1) U (e,+ oo) Kot

f(x)<g(x) Y10 kabe X € (1e).

135. Aiveton  ouvaptnon f(e¥)=e® —2e* +x+1,x € R

i) Na Seicete 611 F(X)=(x-1)% +Inx, x>0 .

i) No amodei&ete 011 n evbeia y=X-1 gpantetan tng Cr kol otn cvvéyela , vo dgi&ete
OTL TEUVEL VTN Kol 6€ GALO onueio.

i) H e&locwon f’(x) =1 &yel axpipdg dvo Aol 6To (O,+ oo).

2
. . +1) - +1) +eX -
ivV) Na Bpeite tig Tipég tov o, A € R, dote “mof(npx ) ln(m;x hre -a_ .
X X

, . , - f(x (e :
V) Na vroAoyietodv, av vapyovyv, ta 6pto: 1. lim (—2) , 2. 1lim (2) 3. lim —
X=>to ¥ x>0y X=0 X

136. Aivetar To Tohvdvopo P(X)= ax’ +[3x2 +yx+d,0,B,7,0 € Rue a # 0y to
omoio 1oyvOoLVV:

e To molvdvopo €xet mapdyovta to X+1.

e im @:10
x>-1yx +1

e To molvmvopo Q(x)=P'(x) -5x2 -1éyer mapayovta to (X - 1)* .
A) Na dgiéete 011 0=2, B=-1, y=2, 6=5.

B) P(x):2x3—x2 +2x+5,x € R.
B1. No amodei&ete Ot _—2< Inx <0y k&Oe (0 ,1 ) :
Jx
B2. Na vroloyicete to 0ptlo XIﬁn0 [(P(npx) -5)- lnx} .
P(x) ,Xe (-0,

10In(x +2) ,xe(— L o0)

I'l. No anodei&ete 6TL ) cLVApPTNON givarl yvnoing adéovaoa.

I') Aivetar n cvvaptnon f(x) 2{

I'2. Na deiete 011 n gvbeio y=10(x+1) epantetor tng Cf oto onueio pe teTunuévn
Xo=-1 ka1 61N cvvéyela, va amodei&ete 6Tt woyvel F(X)<10(X +1) yio kébe X € R .



137. H poadievépyetla mov ekAvetal amd T O1domacn X mg VoG padlEVEPYOL GMUOTOG

eZaX(x

divetar omd ) cuvapon F (X) = , X € (O , + oo), omov >0 otabepd mov

X
e

e€aptatar amd to VAKS Tov couatog. Na PBpeite :

i) Tn péyom tiui M(a) g f.

i1) Tov apiOud a € R, wote n M(a) va maipvel v eAdy ot Tiun me.

138. "Evog Brotéyvng vroroyilet 6Tt pmopet va movinoet 2.000 oy vidwo

10 punva, av Kabopicer 3 gupd v iU kb Taryvidov. EmmAéov vroroyiler o611 yo va
aLENGEL TIC TOANGELG TOV unviaiong o€ kaBe 200 oy vidio TPENEL VoL LEWDVEL TNV TN
KkéBe Touyviowov katd 10 Aemtd. Na Bpeite tov apBpd tov maryvidudv to oroio Bo mpémet
va TovAdel ke pva yia va £xet péylotn siompaén.

139. Aivetorn ovvépton f:[0, +0) — R 800 @opég mapaywyicyn yuo T omoio

woyvet: T (0) =f' (0) = 0 ko " (X) < 0 ot0 (0 , + oo) Na deifete 60T 1

m , x>0
Guvaptnon g (X) =3 X sivau :
0 ,x=0

o) cuveyng kot B) yvnoimg ebivovca G’CO[O , + oo) .

140. Aivetarm ovvapton f (x) =x*-2x> +a,0 e R.

i)Av A (Xl, f (Xl)), B (Xz' f (XZ)), r (X3, f (X3)) gtvor TomiKd akpoTaTOoL

™G YPOPIKNG Tapaotacns e frar X; < X, < Xj, vo amodeiete 0tin gubeia AB
elvar kaBetn oty gvbeia BI'.

il) Av 0<o<I, va anodeitete 6TL 1 e€icwon f (X) = 0 éyet akpPdg o Ao oto

dtoTnuo (—1 , 0).

iii) Na Bpeite to mAn00¢ tov Aboewv g e&iowong f (x) = 0 Yo TIG SLAPOPEG TYEG TOV O

141. 1) Avyio ke X € (0, +00) ooy T’ (X) = %g (X) ko, 9 (X) = - if (X)
vo. anodeifete 6tL M cuvéptnon h (X) = (f(ex) - nux)z + (g(ex) - GDVX)2
givar otabepn 610 (0, +°O) :

i) Av emmhéov woyvovy : T (en) =0 ko9 (en) = -1, va anodeitete 6T givan

f(xX) = nu(Inx) ko g(X) = va(lnx) ,X € (1,+oo) .



142. Eoto f(X):ax3+[3x2+yx+8,a¢O Kat X;, X, € R,
(bcrsf’(xl) = f'(xz) = 0.
Na anodeiete Ot : i) Ioyver f” (Xl) +f" (Xz) = 0.

i) Av X; < X,, vmlpyet Xg e(Xl,XZ), wote " (XO) = 0.

143. Na Bpeite to molvdvopo P (X) Kot Tov aplfud A € R,

X2 + AX - 6

P (x)

av yia T cvvaptnon f (X) = pex € A, dote P(x)=0, woydovv :

o lim f(x) =1,

X—> +

o limf(x) = 4o kar lim f(x) = 4o

x—1 X—>—2
e Toonueio x5 = -1 givon Béon TomKoy AKPOTATOL TNG f.

Io P(x)= X2 +X-2 KoL A= _—; , vo. peletfoete v ovvdptnon f g mpoc

HovoTtovia Kot To aKpOTATA.

144. 'Eoto ovvaptmon f: R — R mapayoyioyun pe f’ (X) =— X eR.

i) Na pedetnoete v ' og mpog v povotovia.
11) Na deiete 611  ovvaptnon g(x)=f(x)-x gival yvnoiong avEovoa oo R.

111) Na Bpeite to chvoro Tipmv ¢ f.

iv) Na Bpeite 1o Xirpw (f (x + 1) - f (x))

145. A. "Ecto n mapayoyioyn cvvapton f pe ' (X) = In (\/x2 +1+ X), xeR

kat f(0)=0. Eniong, diveton n cvvaptnon g ue tomo
g(x):f(x)-x-ln(\/x2 +1+x)+ x% +1-1, xeR.

i) Na dei&ete 6T1 1) cuvaptnon g eival otabepn kot vo Bpeite Tov tomo ¢ T .

- ’ r ! 7 r 4
i) Na deitete ouun f' eivar yvnoiog avéovoa.

)

X—>-00

Inx X

iii) Na Bpeite ta 6pra:  lim

X—>+w



2
[ - VX 1-1
iv) Na dgi&ete Ot In ( X2 +1+ X) > ——— y1a kéBe x>0.

X
B. EmmAéov divetor n ovvéptnon h pe h(X) =

va anodeiete 6TL | ovvaptnon h eivat:
o) GLVEYNS
B) mapaywyiowun oto 0.

Y) yvnoiong avéovaoa.

146. A. No amodei&ete Ot :
Av éva molvdvopo P(X) pe fabud peyadvtepo 1 ico tov dvo £xel Tapdyova
0 (X -p)? 1618 P'(p)=0 .

B. I'a o moAvdvopo P(X) = ax? +Bx2 +yx+d,a#0,a,B,y,0eR 16y00vVv:

e To P(X) éxel mapdyoviec, Tovg Tapdyovieg Tov ToAvmvipov Q(X) = X(X +1)2.

o lim P¥ g
x>-1x +1

B1. Na dgitete 6m P(x)=x*-3x%-2x, xeR.

B2. No anodei&ete 011 P'(p,) + P'(p,) + 4 = 0, 6mov p1<p2 o1 Bécelg TOMKAOV

axkpotdtov g P .

B3. Na vroloyiotodv ta opta: i) lim P i) lim (M nux]

=2 Q)Np(x -2) x> ==\ P(x)
iii) lim (M-(x+1f)

X—= o

147. Aivetar cvuvaptnon f cuvexng kot yvnoiog pLovotovn 6Tto (0,+ OO) Yo TNV OTola
1oYVOLVV:

f(x)=1,f(x,)=-3, 6mov 3<x1<X,<5 kat G cvvapTNON TApAy®YicIUN

oTO (0,+ 00) v v omoia toyvovv: G(3)=-3, G(2)=1 kot

G’ (x) = f(x + X,) - f(X + X;) y10 kGOe X € (0,+ oo).

a) Na dei&ete 01 1 G dev €xel kpioa onpeia.

B) Na dei&ete 6T1 1 G(X)=0 éxet povadikn Avon Xoe (2,3).



1 N 3
G'E) G'Ey

d) Na deiete 0t 1 f(X)=-1 €xe1 axpifdc pio Avon oto (3,5).

Il
|
o

) Na deiete 6t vmapyovv E1.82¢ (2,3) t€ToM0, DOTE

) Na Bpeite 10 tpdonuo g G o10 (0,+ 00)-

148.  Aivetat cuvaptnon f dvo popéc mapayoyicyn oto R ,yia Tnv omoia 1oyvet:
f'(x)+f"(x)= 2e™ 110 k60 x€ Rwcan T’ (O) =f(0)=0.
i) Na deiéete 6T f(x)=-2xe™-2e*+2, xe R,

i1) Na Bpeite:
a) To cvvoro Tip@v g

B) to mAnboc Moewv g e&icwong f(x)=a, a € R yia 11g didpopeg Tipég tov a.

f(e“);—f(eﬁ)q(ea;eﬁj

ii1) Na dei&ete 0T 1oyveL: yio KéOe a, Pe [0,+ 00) .

149.  Aivetar n ovvapmon f: [0, g] — R,ovveymg oto [0, g]
, T , , '
Kot Tapoywyiown oto (0, E)’ yio. TNV omoia woyvet: T (X) +f (X)S(pX = OLVX
ywo kaOe x € (0, g) ko f(0)=0.
A) Na Bpeite tov tOmo ¢ T.
B) Av f (X)= XGUVX
i) Na dei&ete 011 epappoletor to 0. Rolle ywo v f o710 [0, g] .

.. T
i) Na dei&ete 6tL vapyetl évo Tovidyiotov € (0, E) T£€1010, ®OTE Vo, 1oyveL EepE=1.

. f(x) - x
iii) Na Bpeite o 6pro lim

M SR omov v>3 meptrtdg apOpde.

150. Aivetar cvvaptnon f oplopévn kot Tapaywyiown oto R yio v omoia

1oybovv: (l - X) f2 (X) =f (X) +f' (X) kot f(X)#0 yio k40e xe R, £(0)=1.

, , . X 1
Eriong, divetar n cuvaptnon g(x) =

T R.
e ex-f(x)’Xe



i) Na dei&ete Ot

o) H g eivatl otabepn .

Hfé$ oo T(X)= .
B) H f &xet tomo f(x) o

i) No pehetnoete v f og mpog tn povotovia kot ta akpOTATO.
iii) Na Bpeite to tinboc tov AMoewv ¢ e&icoong f(X)=a, ae R.

X

iv) No Moete v avicwon f(In(x+1)-x)+f((x-1) e*1_2x +1)>2.

151.’Ectm ovvéaptnon f: (0 , OO) — R nmopayoyiown, yio v omoio oyvet:

2¢1 ) _ . _ 2020
x“f (X) f (X) 0 yia kG0e x>0 wau f(1) —
1
3

a) Na dei&ete 6TL 1 GLVAPTNON g(X) =e” .f (X) , X >0 givor otabepn.

B) Na Bpeite tov tOmo g f.

-1
y) Av f (X) = 2020e* ,x e (O , +00), Vo VTOAOYLETODY TOL OpLaL:

i XILmO[(f(i)-ZOZO)-InX] i) fim (f(-)mx) iy lim "

1
X X—)+00nux_x

152. Aiveton svvaptnon f 8o popéc mapaymyicun oto (0, + ) yio v omoia
LGY(0OLVV:

o f(x) = 4™ yio ke X € (0, + o)

o f(1)=0xon f'(1) = -1
o) Na anodeiete 011 1oyvet f(X)= -Inx , x>0.

B) Av 9(X)=-Xf(X), x>0 ka1 0<a<B, va anodsitete 6t vapyovv 1,65 € (%B) tétola,

pa_ B’
dote va 1oybder (INE; &) +2) — =ln—a.
2 o



153.’Eotm ovvéaptnon f ovveync oto [0 , n] KOl TPy Yo 6T0 (0 , n]

ywo. TNV omoia woyvet : X' (X) = GUVX - 11% Yo kGO X € (0 \ n] ko f(m)=0.
Mpx
. e , X 0,
1) Na dei&ete 0Tt f(x) =< X © ( n] .
1 X =0

i) No pehetnoete ) ovvaptnon f oc mpog ™ povotovia.

iii) Na Bpeite to ovvoro tipndv g f.

: % . f(x)-1
iv) Na Bpeite o Opro: a. !(I_r)rg (nu(e*-Dinx) . !(Irrg (X)2

154. Aiveton n mapoyoyiciun cvvéptnon g : [0 , n] — R v v omoia
Vet ¢ (X) + x0' (X) = ouvvX Yo KéBe X € [O : n] KOl 1] oLVAPTNON

f(x)=xg(x)- nux , X € [0, n] pe f(0)=0.
1) Na dei&ete 6t1 n T givan otabepn| kot va Bpedei o tHmoc ¢ g.

i) Na Bpeite v mapdymyo g g.
iii) No peAetnoete m ouvapTnon § g Tpog T LOVOTOVia Kot T0 0KpOTATAL.

. X . X)-1
iv) No Bpeite ta 6pra: o. !(ILTJ (nu(e*-1lnx) B, !(ILTJ g(x)2

155. Aiveton  mapoaywyioun cvvaptnon f: R = Ry v omoia oydet
f' (X) # oyl kabe Xe R ,6mov a#£0.

a) Na dei&ete 6T1 1 e€icwon f(X)=ax £xel To mOAD pia mpaypotiky pila.

B) Av emmAéov A(1, ), B(-1, 2012a) onpeia ¢ ypa@ikng mapaotaong
¢ f,va deiete ot

B1) n ypaeikn mapdotacn g f dev diépyetar amd v apyn Tov aEOvav.

B2) vapyovv E1,E2€ R tétowa, dote T’ (&1) + f (&2) +2011a = 0.

v) Av f' (x) > o2 vl kabe Xe R ,va Bpeite 10 oOvoro tipmv g f.



156. Aivetor np cvvaptnon f: (0 , +00) — R, 8V0 @opéc mapaymyioiun
r 4 l ’ " 1 r
Yo, TNV omoia woyvovv: |1 - — |- f (X) + (X - Inx) - f (X) = — vy kéBe x>0
X X2
xen /(1) = (1) = 0.
1) Na Bpeite v cvvaptnon f.
i) No pehetnoete v ocvvaptnon f g mpoc ™ povotovia.

iii) Na dei&ete 6t n ' éxer axpifoc €va tomikd akpotato pe tetunuévn & € (1, + OO) :

fx]
. , , . e + Inx
iv) Na Bpeite to 6p1o X|Im .

>+

2
Nuex

157. i) Na Bpeite a, € R dote vo 1oyvet

-NUX-GUVX=0 (GUVX + exj +p (GUVX + exj yo ka0e x>0.

_ -MUX - OLVX

ii) Av a= -1, B=1 kot wyver: ' (X) v kaBe x>0 kot f(0)=In2,

owvx + e*
va Bpeite tov tomo g f.

- f(x)
iii) No peite to opro lim —

X—>+o0 X

158. Aivetar n mopayoyiciun cvvaptnon f: -7, ] — R, yia v omoia 1oyvet

x2 £’ (X) = Xovvx - nux kot f(0)=-1.
i) Na peretioete v ocvvaptnon f o mpog ) povotovia.

i) Na Bpeite to tomo ¢ f ko To ovvoro TiudV ™C.

iii) No Bpsite ta ae R, dote f(X) = o - 3a yia ke X € [-n, 7).

3
X -2x-4 N2
- T aX 11 a+
159. Aiveraun cvvaptnon f(X) =< /\ 14 clL.2)(24) , a€R.
o ,X=2

i) Na Bpeite 10 o dote 1 f va givat svveyig oto [1,+0)



Av 0=20.

ii) Na dsiéete 0T1 vEAPYEL éva Tovhdyotov & € (1,2), dote f(£)=10.

iii) No deigete otrvmapyoov &;,&, € (1,5) ,dote ' (51) +3f (2;2) = (f (&))2 +6.

) . ) Lo f(x) . _ f(x)
iv) Na Bpeite o 6pra: i)  lim ko i) lim —== .
X—>+wo X X—>+o0 )(5

160.Aivetor n ovvaptnon f: R — Rpue f(R) :(O,+oo) , Y10, TNV 0moio 1oyvouV:

1.

. , _ £ oy L L fO)-1_
f(atPB)=f(a) f(B) yia xébe a, B R f(1)=e ,f(1) f(-2)—g ko lim v
x—0

1) Na dei&ete ot f(0)=1.

i) No dei€ete 6t lim f(x)=1 kou lim f(x)=e .
x—0 X—1

iii) Na Bpedei to lim f(x) kot va deitete ot
X—>-1
‘efz(x)—l‘#(x)—l

o G (2)

ivV) Na dei&ete 0T1 1 ouvdptnon f eivar cuveync.

V) Na égi&ete 611 ) cvvaptnon f eivar Tapayoyioyn kot vo Bpedei o TOTO TNG.

161. Aiveron n mapayoyioun covapmon f:(0,+) — R yio v omoio 1oydovv:

1 1
(f’(x)—ZxInx—x)-(f(x)—lenx) =x-1,x>0 o1 f(e)=e®+e—1, f(l): ——+—-1
€ e2 e
, f(1)=0.
i) Na Bpeite Tov om0 TG cvvaptnong f.

i) Av f(x)=x2Inx+x —1,x>0 , va ueretioete ) ovvaptnon f og mpog t povotovia kot

0 OKPOTATA.

o+ 2

w

2 Q2 3
o+ 2 -
iii) Ioyoer 0" -BB >(7[3j yia k60e aPefe *,+90) e ap.

162.’Ecto f cuvéptnon 600 @opéc mopaywyicun oto didotnua [a, B]

ue f"yvnoiog phivovoa yia v omoia woydet: f(a)=f"(a)=0 ko1 f'(B)<0<f(B) .
Noa anodei&ete Ot

i) Yrapyet axpipag éva onpeio, éotw &, oto omoio n T’ mapovoidlel ohkd péyisto .
i) H f éye1 oMk péyioto og onueio pe tetunuévn Xo € (&, P).



163. Aivetar n ovvaptnon f : R—R yia v onoia 1oyvovv:

i)  f(x-y)=f(x)-f(y)-1 ywo ke X,y €R.

iv)  lim T
x—0 X
V) a(f(x)+1) < e -1 v kdbe XER, 6mov aeR.,

a1) Na deitete n f elvan mapaywyicwun oto 0 pe F(0)=2 .
o2) Na amodei&ete 6tL a=1.

F() -1 (%)

% =2 Ko 61N GLVEYEL, Vo Bpeite Tov TOTO TG T .
~o

{ 5t him
a3) Na anodei&ete 61U X%,

164. Aivetor m ovvaptnon f: (0,70) — R, 600 popéc mapaymyioun

e (F7(X)426 ()4 ()) 5% + €% =0 yia xdibe x50 kan 1'(1)+ (1)=0,eF (1)=—1.
a) Na Bpeite Tov om0 TG cvvaptnong f.

B) Av f(x)=e™*(Inx—x),x>0

i) va pehetnoete v f og mpog ) povotovia kat va Bpeite 10 GHVOLO TILOV NG .

i) va Moete v e&icmon IN(X —InX) =Ink+x yia t1¢ Sidpopeg Tpaypotikég Tinég Tov
Kk €(0,+00).

. 1
v) No vroroyicete 1o 6pro:  lim [fz(X)nu——f(x)],

x—0 f(X)
8) Av g'(x)=F(x),xe(0,+x)
i) No amodeifete 6t ioyver 9(2021x)+g(2019x)>20(2020%) yia k6O x>0.

i) No vroloyicete o opro:  lim [g(x +1)-g(X)] .

X—>+o0

:e2x—1

165. Aiveton n cuvaptnon f(X) +3 xe R .

a. Na deitete 0T1 1 f aviiotpépeton Kot va Bpeite v avticTpo@n cuvapTnon 1,

. 7
B. Na. deitets 6T ebicoon f (x)=x - et 500 akpPodg Mol

7. No peretfioete v (F Ly oG TPOG TNV povoTovia kat vo. deifete OTL 1oyvEL

2f '1(X) <X -3 y1a k40 X>3.
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166. Atvovtat ot suvaptioeic f(X)=2" ko1 9 (X) =—XT+2x+1,
a) Na Bpeite v epantopévn TG YPAPIKNG TOPAGTACTS TG SLVAPTNONG J
mov dtEpyetal and to onueio A(0,1).

1) Na deiete 0TL 1 e€icwon 2X+x-1=0, xe R Exel akplpog pio Avon, tnv X=0.
n

B2) Na Aboete v e&iomon f(X2 —3x+2)=g(X)+x-2.

f(x+2)-e**? f(x+2)-e**?
v) Na vroloyicete ta Opia: i) X'_')TOO ; ( ) x ii) XI_'E]OO f( ) X
X)+e X)te

d) Na deikete 0TL 01 YpaQIkéG MaPACTAGELS TOV cLVapTHoe®V T katl g éxovv akpifadg
2 xowd onpeia, Ta A(0,1) ka1 B(1,2) .

167. Aivetan n ovvapmon fi(0,+0) > R, 860 popéc mapayoyiown pe f" covexr
oto (0,+) , yia v omoia 16yvoLV:

. f(1)-1=f@=0

2f(x)

2
X

o) Na dei&ete OTU:

. 028 3=0

a1) 1 cvvapmnon g(x)=x 2f'(x) —2xf (x)- x3, ne x>0, etvat otadepn
kot va Bpebet o TOMOG TNC.

ay) woyoet f (X)=X2 Inx,x>0.
B) Na peremioete T ovvaptnon f og mpog t povotovia, Ta akpdtato kot va Bpeite to
GUVOAO TIUADV TNG .

v) Na dei&ete Ot (oc+[3)21n /%B < azlna+[321n[3 v kabe a, B pe o,p>1.

168. Aiveton n ovvéptnon f:[l,+0©) = R , 800 @opéc mapaywyiciun oto [1,+0),
e f(1)=0, y1o. Tnv omoia 1oyveL f'(ex ) =e* (1+2x) 1o kabe X €[0,+00).

Eniong, diveton ) svvaptnon g(x)=f (ex ) —xe?* x>0,

1) Na dei&ete 6T1 | cuvaptnon g eivatl otabepn kot va Bpebel o TomOC ™G,

i) No dei&ete OtTL f(x)=x2|nx , X >1

iii) Na pedemoete v ovvaptnon f og npog t povotovia kot va dei&ete 0T1 opileTan
n f1 ue nedio opiopod to [0, +o0).

B) Na Bpeite v epantopuévn g Cf_1 oto onueio e M(e?,f (e?)).

(x)

X

Noa Bpeite to 6pro: lim
v) No Bp pro: lim —



169. A)’Ecto cvvaptnon f Z[O ,+ OO) — R 890 popéc mapayoyiciun pe
f(0)=1 xar f'(0)=2,y10 Tnv omoia wyver f"(x)—f'(x)=—1 y10 kGO X >0.

A1) Na dgigete 6T n cuvépon h(x)=F"(x)—T(x)+x, x>0 eivor otadepn.
A,) Na deitete ot : f(x)=eX+x ,x20.

’ , f x) ,Xe[0,+o0)
B) Aivetar n svuvéptnon g(x) = L q xe[-2,0) -

B1) Na dei&ete 0T1 M ovvapTnoN § €lvot CLVEYNG KAl OYL TOPAYOYIGIUN
oto Xo=0.

B2) Na amodeiete 611 1 cuvaptnon g eival yvnoimg advéovaoa.

B3) Na d¢i&ete 01 vIdpyel povadikd § e (-2,2)Té‘5010, ®ote va woyvet : (§-2) ¢S =1,

170. 'Eoto ovvapton f: R — R 8vo gopég napayeyiown pe f(0)=1 kon f'(0)=0,
yio Ty omofa woyvet f"(x)+2f (x)+2xf'(x)=0 yio kGbe x € R.

) . —x2 ,
a) No 8eifete ot f(x)=e y10 k60e X € R.
B) ) Na peretioete 1 ovvaptnon T og mpog t povotovia kat ta akpoTUTO.
v) No peketioete tn ouvaptnon ' g mpog t povotovia kot to akpoTaTa.
7) Na deifete 611 1) eéicoon In (nux)+x2=0 éxel akpiPmc pio Avon 6To (O,g) :

d) EmutAéov divovrtar ta onueio A(X,0), B(x,f(X)), T'(-x,f(x)) kot A(-X,0), x>0.

Noa dei&ete ot

01) 10 guPadd E tov opBoywviov ABI'A yiveral péyisto otn Béon tomikov akpOTATOL
g ' pe Oetikn teTpunuévn, £0Tm X1 Kat

d2) av 10 onpeio A amopokpvvetot omd tov a&ovo Yy pe puOud 2 p/sec, vo Ppeite to
pLOUo petafoing tov epfadov E tov opboymviov ABI'A ™ ypovikn| to mov 10 onpeio
A d1épyetar amd to onueio M(Xy,f(X1) g Cs.

171. 'Eotw cvvaptmon f: R — R dVo eopéc nopaywyiowun pe f(6)=9 kot f(1)=4,
g omoiag M Ct¢ tépver tov d&ova X'X pévo 6to onpeio Xp=3.

Av 1oyver 9e fx) >f(x)-a (x —9) Y10 k60 X € R ,0mov o € R kat Ilm f()():6
X—>3x—-3

o) No anodeifete ot T (X ( )Z 0 vy k40 xR .

B) a=-7
v) Na deitete otu

v1) vmapyovv E1,& € (1,6) tétot01, DoTE f’(§1)+f’(§2)=1

v2) vmapyovv p1,pz€ (1,6) tét0101, HoTE

2 3
" + " :(: _é !
t'(p1) £"(pp) 2



172. Aivetoin ovvaptnon f:R = R, Vo gopéc napoayoyiciun

ue f"ovveyn oto R, yia v omoia 1oyvovv:

) f"(x)_(x+2)eX:0 vl kabe Xe R .

a) Na dei&ete OTU

2

a1) 1 ovvapnon g(x)=xf'(x)-f(x)-x“e* , xe R givor otobepn

Kot va Bpebet o THTOG NG .

az) woydet f(X)=(eX+1)-X XeR.
B) Na peremoete ) cvvaptnon f og mpog tn povotovia, ta akpdtato kat vo Bpeite to
GUVOAO TILAV TNG .

ot

y) Na Seiete 61 (a+[3)~(ez 1) <o (e* +1)+B- (P +1) yio k6Be a,p> 2.

173. A.’Ecto ot avtictpogec cvvaptioelg f won f pe f: A—R kot . f(A) —-R.

Av n ovvaptnon ™ sivan nopayoyioun oto f(A), va dei&ete OtL:
H ovvaptnon f eival mopayoyiciun oto A pe

, 1
f (X)Zm , XeA
B. Aivovtot ot avtiotpogec ovvaptioelg f korf ™ yio Ti¢ omoiec wyvovV:
on 7 givan optopévn kot Tapayeyicun oto R pe FH(X) >1ywa kabe X R .
o n f dev éxel kpiopa onueio
o f'(X)‘(ef(X) —xlnx):O, x>1
B1) Na deifete 6t f éxer tomo f(x)=In(xInx), x>1.

B2) Na pedemoete v f o¢ mpog ™ povotovia kot va Bpeite tThv e@amtopévn g
C;-1 010 onpeio g M(l,f*1 (1))

()

B3) Na Bpeite to 6p1o: XI—I)TOO

X
+ +
Bs) Na deitete 6t 1 e&icmon In)l( 1= 12 In2 &xel akpipog pia Avorn oto (e,e2) .
XINnX e“—eg

174. "Ecte ovvaptnon f: [0,1] — R 800 @opéc mapaywyiciun yio Ty omoio
oyoovv: f(X)>0 yio kabe x €[0,1] ko f'(1)=f (0)+f (1).Na anodei&ete otu:
a) H ovvéptnon f éxel péyioto kot eLayioto ek tov omoiwv to éva
TovVAdYLoTOV TTapovctdletar oto onueio X=0 1 oto X=1.



B) Eivar £(0)>0.
v) Y@apyel epamtopévn g Ypagikne tapdactaons e f mov diépyetan
amo TV apyn Tov aEovov.

0) H e&iocmon f’(x):f (1) €xet akppoc wa piCa oto (0,1).

175. Aivetar n ovvéptnon f:(0,+oo) —> R, 800 popéc mapaywyioiun oto (0,+0),

yio. v omoia woyvovv: F(X)#0 yia kabe x (0, +o0), f'(1)=f (1) =1 Kou

xf"(x)—f (x):f'(x)-(xlnx+x) 10 k60e X € (0,+00),
a) Na dei&ete OTU

a1) H ovvapmnon g(x)=f'(x)-(Inx+1)-f(x) ,x €(0,+x) eivar ctabepy kot va Bpeite
TOV TUTO TG .

ap) Ioyvet f(X)=Xx X>0 .

B) Na peletoete t covaptnon f w¢ mpog ™ povotovia, To akpoOTOTA KO VO Ppeite
T0 GOVOAO TIU®OV TNG .

v) Na dei&ete ot1 1oyvEL x=o X o f(X)=0L , X>0, 6mov o mpoypatikdg

Betoc ap1Bpodg kot ot cvvéyela, va Ppeite to TANB0¢ TOV AVcE®V

1/x

¢ e€lomong X=a~ ~ yia T1G OLAPOPES TIUEG TOL d .

8) Na deitete otu: 2f (%Bjs f(a)+f(B) y1a k60e a,p pe a,p>0.

176. 'Eoto ot cuvaptioeig g, h opiopéveg oto [0,70), g 300 Qpopég Tapaywyiciun,
Y0 TIG 0TOieg LoYVOVV:

9'(0)=0,9(0) =1,9(x)>0 yia kabe X €[0, +w0),

g"(x)g(x)>(g’(x))2 +g'(x)g(x) y1a k40 X €[0,+o) xor h(x)g(x)=g'(x),x >0.
Eniong, diveton 1 ovvaptnon ¢(x)=xh(x)-Ing(x),x>0.

a) Na dei&ete 6T1 1y svvaptnon h eivarl yvnoing avéovoa.
B) Na dei&ete 611 1oyvEL:
B1) ¢(x)=0 yiakabe x €[0,+o0)kar

B) (9(2019))2020 <( g( 202())2019.

) Na deifete 611 10y0et: 2Ing(a—J2r[3) <Ing(a)+Ing(B) y1a kéOe a,B>0.
h(x)
X

6) Av XE)TOO(X'h(X)—2X2+3X)=13,va Bpeite o Opra:  lim

Jim Ko XI_I)rJrrloo(h(X) -2X).

177. "Eoto cvvaptmon f : R—R 800 @opéc mapayoyiciun yio TNV omoic 10y0ovy:

f(O)Z—% , F(0)+f(1)=0 ko f(X) #eX+x -1, f(X) = x—1 yio kGBe X eR.

a) Na deitete 011 oyver X —1<f (x)<e*+x -1 v kébe XeR .



B) Na Bpeite To ovvoro Tiudv ¢ cvvaptnong f.
v) No Bpeite to 6pro Jim (f (x)=x+1)

) Av '(X) =1 ywo kébe X € R, va deiete 6t vmépyer & €(0,1) tétoto, dote

£(£)=0.

178.'Eoto ovvaptnon f: R—R 600 @opéic mapaymyiciun yia tnv onoia 1oydovv:

f”(x)<f’(x) v ké0e X e R, £(0)=f(0)=C
a) Na deiéete ot
a1) F(X)>0 yia xébe X € (—=0,0).
az) f(X)<0 ywo kabe X eR..

f'(x
B) Av g(x)=In e(x)
B1) n ocvvaptnon g eivatl yvnoing edivovoa .

, X<0, va dei&ete OtL:

f'(=2)

B2) vrapyel &€ (-2,-1) téroro, dote (&) —f"(§)=(ln D) +1) -f'(€).

179. Aivetou n suvaptnon f:[-2,2] > R |, dvo popéc mapayonyicun oto [-2,2]
v v omoia woyvovv : f(0)<f(2)<2<f(-2) , " pbivovca o10[-2,2] ka1 f'(2)=0.

Noa oei&ete otu
i) Yrapyet Xo €(-2,2) tét010, dote f(Xo)=2.

__ f(2)—2 2—-f(-2)_
i) Yrépyovv &1,62 €(-2,2) tét0101, OOTE (&) * f'(&,) 4

iii) Yrapyer X1 €(-2,2) tétowo, dote ' (x1)=0.
iv) H f* éyet oo péyiorto.
V) Yrdpyoov pi, p;e(-2,2) tétotot, dote 3f (py)+ f'(p,) < 0.

180. Aiveton n ovvaptnon f2(0,+00) —> R, 8%0 popég mapayoyicun oto (0,+0),
ue f(1)=e, yia v omoia 1yvoLV:

o f(X);tO Y10 KGO X e(O,+oo)

o f(Xx)=ex yia ke x €(0,+x0)

o x2"(x)+f'(x)=2f (X) y10 k60e X (0, +o0)

o) Na dei&ete OTU

ag) f'(Q)=e

ap) 1 GLVAPTNON g(x):xzf'(x) —(2x-1)f(x) ,x €(0,+x) eival otabepn

Kot va Bpeite 1o TOMO NG .

as) woyver F(X)= x 2% ,X>0

B) Na ueletnoete 1 ovvaptnon f og mpog t povotovia, ta akpoétata kot va Bpeite to

GUVOAO TILADV NG .
v) Na dei&ete Ot

v1) n e€icoon 2xInx=4x -1 sivat 1codHvaun e eéicmwonc f(x)=e4.
v2) n &€iomon 2xInx=4x -1 &ye1 axpifmg 600 npaypatikéc piles .



181. Atveton n mapaywyiciun cuvapinon f:(O ,+ oo) —->R

Yo TNV omoia 1oyvetL: f'(X)>0 yio ka0e x>0 ko f(1)=0.

Eniong, é6to n mapayeyion cvvdapmon g pe 9'(X)=f(x)Inx ,x>0 ko1 g(1)=0.
a) Na Bpeite 10 Tpdonpo ¢ cvvaptnong f.

B) Na doeiete 611 M cLVApTNON g €ivarl yvnolog advEovoa kot va Bpeite To TpoOoN O
™m¢g.

v) Na peletioete ) ovvapmon 9 og mpog Tnv povotovia kot va deiéete Ot
Topovotalel OAKO ELAYIOTO.

8)Av emmAéov 1oyder lim (f(x)+ m,tx)=+oo ,va. Bpeite To Xllmo(g(x +1)-g(x)) .

182. Aivetat n cuvéaptnon f:(0,+oo) — R, 800 @opéc mapaywyicun oto (0,+0) pe f(1)=0
_ 2 1
, f'(1)=e, n omoia wavonotei ™ oygon: e f"(x)= Inx+;——2 Y10, k60g X €(0,+0),
X
a) Na arodei&ete otu: f (X):eX Inx , xe (0,+oo).
B) Na peretnoete ) cvvaptnon f og mpog t povotovia.

' 1
Y)No omodsitete 6Tt n ' €xe1 ol eldyioto oe onuseio pe tetpunuévy X, € (E’l) :

0) Na amodei&ete 011 M e&lcwon eXInx = (—x+(3)3 &xer axppmg pio Abon oto ddoTnpa
d.e).

183."Ecto f pio cuvaptnon dvo gopéc mapoymyicyun oto R yio tnv omoia

oyver: F(0)=f'(1)=0 , f(f'(Xz)) > (x—1)? v kéfe X € R ko " yvnoing avéovoa.
No anodeiete Otu
i) F'(X)=0 yio xée XeR.

. . 2020 . f(x)
ii) Na Bpeite, av vrapyovv, To opta: )!%m : ’I(ILHW

184. "Ecto cvvaptnon f mapaywyicwn oto (0, +o)

, (X
ne f (X):Zlnx"'% yio k60e X € (0, +0), g omoiag N ypagiki

napdotoon e f Siépyetar and 1o onueio M(1, 2).
a) Na Bpeite Tov tomo ¢ .

B) Av f(x)=x(Inx)” +2x, x & (0, +0),
B1) Na pedemoete v cvvaptnon f og pog ) povotovia kot va Bpeite to cHvoro
TILAV TNG.

B2) No peretficete tqv ovvaptnon T wc mpog ) povotovia kot va Ppeite To sHvoro
TILOV TNG.



B3) Na deifete 0t oyvel: ef(x) <ex+2ywa kabe X e (O,E] kat ef(X) >ex+2 yio kaOe
€

Xe(1,+oo].
e

- , , o 2020x f(x)
4) Na Bpeite, av vadpyovv, ta opra: M f() ovef(x)-1

T
185.'Eoto f o cvvaptnon 800 gopég napaymyiciun 6to (O,E],
yio TV omoia woyvet: T’ ovveync oto Xo=0 Kot 3Xf'(x)+x2f "(x)+f (x)=cvvx —x -nux

T
yio kabe X € (O’E]'

a) Na Bpeite tov 1010 TG cuvaptnong f.
X xe(,%]
X 2

B) Av f (X):
1 ,x=0

B1) Na pedemoete v cvvaptnon f og npog t povotovia.

L
B2) No deiéete 611 ovvépton T’ eivar pBivovsa oto {0 ) 2} .

T
Bs) Ioyber monux < —4x2+4mx yio kGOe X € (O,E].

186. Eoto f pia cvvaptnon dvo gopég mapaywyiciun oto R yia tnv onoia
1oyvet: F(0)=F'(0)=2 ko f”(X)+6X:f'(X)+3X2 v kGbe XeR .
a) Na Bpeite Tov om0 TG cvvaptnong f.

B) Av f(x)=2e" -x3 xeR ,vo deiéete 0t eiomon F"(X) =0 éye1 dvo pileg
pe BeTucég TETUNUEVEG .
f(x)-2 lim 2020

x=>-0 f (X)+oUVX

v) Na Bpeite, av vadpyovv, Ta Opa: >!'_% NHX

187. 'Ecto n ovveyng ovvaptnon ' yia tyv omoia 1oydovv:

(F/())* = 2f"(x) +——=0 710 k&0 X R, F'(1)>1,F/(-1)<1 ko F(0)=1.

x2+1
a) Na dei&ete OTU
X

VxZ+1

ap) F(X)=x X +1, xeR.
B) No peretioete ti¢ ovvaptioeg f xar f' wg mpoc t povotovia.

1) F/(x)=1+ xeR



v) Av g(x)=Inf(x) , xe R,

v1) No deiete 6Tt 9'(X)=

f -1
v2) No dei&ete 611 1oyvel: g(X)> yio kGOe x>0.

(x)—x
X

: - F(x
d) Na Bpeite ta opua: X'_')moo (F I npx) Xﬂ)rﬂw(% +GUVVX) .

2
VX =x+4+ax+p , x>1

-X +%x+y , X<1

188. Afvetar n ovvapmnon f: R—R pe f(X)=

- 1 { bet: lim f(x)=
GUVEYNC GTO 1, Y1A TNV OTTOLA 1GYVEL X400 ( )

N[

i) Na dei&ete 01 o=—1, =1, v :£ )

i) No amodei&ete ot 1oyvovV o1 mpoimobiaelg Tov B.Rolle yio v f o0 [%, 1] ko
oTN GLVEYELD, Vo Ppeite Ta S € (%,1) yia ta omoio woyver T'(€)=0 .

iii) Na Bpeite 10 Xir[lwf (x) .

iIV) Na deiete 011 1 e€lomon F(X) =1 €xet pia TovAayiotov mpayuotiky pilo.

189. Eoto ovvaptnon f: R—R 600 @opéc mapaywyicun ylo tnv omoia
woydetf (X) —f (x) = (x+2)eX yia k60e xe R ko f(0)=f'(0)=0 .

i) Na dci&ete 0Tt f(x):xzex
i) Na pedetnoete v ovvaptnon f wg mpog t povotovia Kat To 0KpOTATA.

., XeR.

i) No deigete 011 vIapyovv &1,&2 € (—1,1) térorn, dote F(§)1"(E,) =3.

iv) Na vrohoyicete 1o 6pro  lim  (f(x+1) —f(x))
X—>+00

190. Aivovtot ot GUVAPTACELS
f(x)=xe"+a, gog=—7 ¢ +2¢ B, apeR xe R

Ot ypa@ikég TapaoTdoels Tov cuvaptnoemy f kot g déxovtal 6€ Kowvd Tovg oNEio
KON g@amtopévn (€) TOL JEPYETAL OO TNV ApYN TOV AEOVOV.

1) Na Bpeite T1g Tipég TV a kot B, kabdg kot v e&icmon TG KOviG Tovg
EQATTOUEVNG.

i) Av 0=0, B=_?3 Ko € y=X, va deifete Ot
f(X)>g(X) ywa kdfe XER,

v) Na deitete ot F(X)=x>g(X) yio kde X €[0,+00) wan
f(X)>g(X)>X yio kGBe X € (—=2,0]



0) Na Bpeite, av vmdpyovv, ta dpia:
i lim f(x)-x i) 1im 2020 i 2020

iii) lim (————+ouvg) .
Xx—0 nux X—0 g(x)-x Xx—0 (g(x)-x)

191. 'Eoto ocvvdaptnon f opiopévn kot nopayoyioiun oto [1,2] pe cvveyn
nopaywyo yia v omoia wydovv: f(1)=2019 , f(2)=2022 kot f'(X) #1 yio k40 x€[1,2].

Eniong, éotm 1 ovvaptnon g(X)=f(x)-x , xe [1,2]. Na dei&ete O1L:
1) Yrapyet Xoe (1,2) této10, dote g(X0)=2019.

.. 1 1
i) Yrépyovv £1,&2€ (1,2) tétowa, dote ——+—
g (&1) g (Ctag)

i) £/(5) F'(E))+1=2(F'EDH'(EH) ~1).

iv) H cuvaptnon f eival yvnoiog advéovoa.

192. Aivovtat ot mapayoyicueg cvvoptoeg f,g:R - R
Y10 T1g omoieg woyder xe ¥ f'(x)=ox(g(x)+g'(x)) v k6be X R .

H epantopévn g ypaeikng topdotaong tg f oto onueio M(0,f(0)) éxerl e&icwon
g(x)+2 _
X

\|1=(g (O)—2)x+g(0)+3 .Emiong, divetat 1o 6pro )I(I_rpo 3.

Noa dei&ete ot

i) g(0)=-2 ka1 g'(0)=3.

i) f(x)=€‘g(x) +3 xeR.

. o (f(X)—B)(cmvx—l)
iii) Na Bpeite to 6pto: )I(I_rpo 2 .

193. Aivetor | mapaywyioun covéptnon f:R — R yiwo v omoia oyvet:

Xe'Xf'(x)=ax+ax2y1a kd0e X € R . H gpantopévn g ypapikng

napactoong g f oto onueio M(0,f(0)) éxer e&lowon y=2x+1.

Na oei&ete ot

i) f(x)=2xe”+1, xeR.

i) Na Bpeite to mAnBoc tov Moewv g e€icmong f(X)=k yia 11¢ d14popeg TPpayUATIKEG
TIUEG TOV K.

194. Aiveton ovvaptnon f ouveyng oto didotpua [0,13], mapaywyioiun
010 (0,13) pe f(X)#0 yio kéBe x€[0,13] kar f(a)>0 yio kémowo o€ [0,13].
Noa anmodei&ete Otu

i) f(x)>0 ywo xabe x € [0,13] .



f'(ﬁ :lnm .

f©) 10

o), P09, F) P
fix)  Tlxp)  flxg)  T(©

i) Yrdapyel E (0,13) tétor0, dote 13

i) Yrapyoov X1, X2, X3€ (0,13) tét010, Dot 4

195.Ecto ouvépton f:[0,2] = R dvo gopéc mapayeyicn oto [0,2] pe T cuvexn
kot F(X) = 0 yia kafe X €[0,2]. Av givan £(0)+4<f(2)<f(1)+2, va anodeifete oTU:

o) Y7rapyet éva tovddylotov onpeio g ypaeikng topdotacng tg f ue tetunuévn
X0 € (0,2) této10, HGTE N EPOTTOUEVN 6€ VT va eival KABeTn oty gvbeia

d: X+2y+2012=0.

B) H f' eivar yvnoing pdicovca.

oo bpuae i) tim Q7YX -2 x
Y NaPpstee o o D I 6 2) Za)C e x?—2x+ 3

x3—x+#—x
i) lim NUx
X ‘2x4—x3+ 2‘+ x3

196. Atvetar | mapaywyioun covaptnon f :R — R vy v omoia 1oydet
XF'(X)=(x+Df(X) yia x40 X € R . Eniong, N epoamtopévn e ypapikig TopacTocng
¢ f oto onueio M(0,f(0)) éxerl e€lomon y=2xX.

a) Na Bpeite Tov TOm0 ™G cvvaptnong f.

B) Av f(x)= 2xe xeR , va ueretnhoete v T g mpoc ™ povotovia kot va Bpeite 1o
GUVOAO TIUAV TNG.

f(X)—X—I—GUVX-l ) 2020

N~

%2 ’ xLOf(X)-ZX’ xﬁToo(f(e )= () -

v) Na Bpeite ta 6pra >I<I—>mo

197. Aiveton n mopayoyicun covapnon f :R - R yua v omoia 1oyvet:
fFOx+y)<f(x)-f(y) Y10 k60e X,y €R  f(x)>0 yi0. kGBe X € R, F(0)< 1 ko F'(0)=2.
i) Na deicete om F'(X)=2f(X),xeR.

i) No Bpeite tov tomo ¢ f.

iii) No. Wi 1 séicwon f(INX)-fF(x2-x)=0, x>0.

iv) Av f(x) = ezx, xeR kar 9(X) = {F(¥)+ X - 2X va amodsitete ot
a) H g £xe1 ehdyioto o€ onpeio pe teTunpuévn X, € (0,1) .

B) Ioyver 9(X) = (Xo — 27 - 2.



198. Aivetor i ouvaptnon f :R -5 R ,600 popéc mapaywyioun oto R,
yia T omoia woydet (X)=4e*+2xe* yio kGfe XER,

Eniong, n epamtopévn e ypopikng tapdotaong tg f oto onueio
M(0,f(0)) éxer e€iowon y=2x-1.

a) Na Bpeite Tov tom0 TG cvvaptnong f.

B) fX) = 2xe* -1 g g(x) = % XER.

B1) No pedetioete v g g TPog TNV Lovotovia Katl vo Bpeite To GUVOAO TILAV TNG.
B2) Na Avoete v avicwon g(- Inx + x - 2) + g(f(x - 1)) < _TZ.

v1) Na dei&ete 6TL 1 y=X gpdntetal g Cq.

v2) Na Bpeite to 6pro lim ﬂ
x-lg(x-1)-x+1

199. Atvetar n nopayoyioyun ocvvaptnon f:R — Ry v onoia woyvet
f(a)<f'(x)<f(B) yioKkabe xR 6mov o, p € R pe p=a+1 xar a>0.
Na deifete otu

1) H ovvéptnon f eivar yvnoiog avéovoa.

2,) H svvépmon g(x)=f(x) —xf(a) eivar yvnoing adéovoa.

2p) Ioyber f(a) < LZB) .

3) H e&iowon f(X)=0 éxer axpipidc 1 Abon oto (-B, ).

f@ . f@ ICEB g
fiixg) fi(x) — f(x)

4) Yrapyovv X;, X,,X5€ R 11010, ®GTE VO 15)DEL

200. Eoto n ovvexfig ouvéptnon f:[0,+0) > R, yio v omoia woydet:
f(xy)=f(x)f () yaxade x, y>0, f(0)=0 ,f(X)#0 yio x60e x>0
kat f tapayoyioyn oto § pe £>0.

a. Na oei&ete otL:

az) f(1)=1 kot f{%}=i v KéBe x>0 .

F(x)

az) F(X)>0 yuo kdbe x>0 .

xf'(x) _ Ef'(§)
f(x)  f(¢)

B. Avn evbeia &: X —2\/E\|1+§=0 elvalr n epantopévn NG YPAPIKNG

napactaong g f oto onueio M(E,f(§)) , va Bpeite tov tHmo g f.

2 2
v) Av f(X) =/X , va vrohoyicete 0 6pto lim w .

X—> +00 nux

a3) f mapayoyioyum oto (0,+00) pe Y10 k60 x>0 .



201. 'Eoto wa svvaptnon f 8o @opéc nopaymyiciun oto R yio v omoia woydovv:

o f'(0)=a koun epantopévn oto onueio M(0,1) g ypapikic napdotacng g f
oynuatifel pe tov d&ova XX yovia appireia.

e f(x+h)< f(x) f(h) yia xdbe X eR.
o F'(X)+f'(X)=2f(X) Y10 k4Oe X€R.
i) Na deitete otu: F'(X)=-2f(X),xeR.

i) No arodeitete 611 n cuvdpnon 9(X)= e f(X), xeR sival otabep.
iii) Na Bpeite tov tOmo g ovvaptnong f.

iv) Av f(x):e_zx, va Bpeite T Opia:

im f(v/x-1)-1 i FO0+2x -1

Hlnu(\/;-l) " x>0 X2

202. Boto ovvapmon fo (X)=(a—1)Inx+ax+(a+1),x>0, a eR.

a) Na amodeifete 011 01 Ypaikég mopaocTdoelg Twv cvvaptioewv Ty ,yla T1g ditdpopeg

TILEG TOV a, dEpYoVTOL amd otabepd onueio M, e tetunuévn & e (O,%).

B) Noa Bpeite Tnv Tiun tov o, cuvaptncetl Tov &, yio v omoia 1 evbeio OM gpdnteTon
G YPOQIKNG Tapdotacng g cvvaptnong f, 610 M, 6mov O 1 apyn tov a&ovov Kat
3e 3e+1)

va octéete OtL oyvel ne| —, ——
g X (e+1’ o

203. Atvovtar ot suvaptioeg f(X)=x"(x-2)" ka1 g (X)=X3+%X 24vx+1, xR, 6mov
p,veN pe p,v>2.
H epantopévn g ypaeikng mapdotaong tg g oto onueio M(1,9(1)) sivar mapdAinin
otV gvbeia (¢) pe e€icwon y=11x+2012.
a) Avn T éyxer povadikd akpdtaTo 68 oNUEL0 Xo ,va dei&eTe OTL
ol W, v elvor Tep1ttol aképatot .
3
B) Av emumAéov 1 T éxel akpoToto 610 Xo=Z :
B1) Na Bpeite Tovg aptOpovg w, v Kot
B2) Av u=3 ka1 v=5 ,va deiete OTL:
i) H ypagwn mapdotaon e f éxel téooepa tomikd akpotato oto onpeio A,B,T,A
LE TETUNUEVEG X1<X2<X3<X4 avTiGTOLXO.
ii) Avo amnd to onpeia avikovy otov dEova XX .
1) Ioyvel Xa<Xo<Xs.
y) No. deifete 6t vmapyst axpag éva &€(0,2), dote g(€)=13.

8) Na dei&ete ot vmapyovy 1,82 € (0,2) této10, dote g'(§))g'(E,) =6 (g'(§1)+g'(<§2)) .



204.’Eoto ovveyng ovvaptnon f: R—R yio v omoia woydet

—/2x+
Iimf(x) 2X+3 A
X—3 X—-3

1) Na Bpeite v tiun f(3).

i) No deitete 011 1 f elvan mapoaywyicun oto 3 kot vo Bpeite v '(3) cvvaptiocet

TOVL A.
f (f (X)) —J2f (x)+3

X-3

omov LeR..

) 4
1) Av )I(ILT}} =§ Katl n epontopévn oto onueio M(3,f(3)) oynmuarilel pe

-4
tov GEovo XX yovia ®>90° ,va deifete 011 A= 3 ko va Ppeite ™ yovio o.

. -4 , o eF(x)—3e23
iv) o A= 5V Bpeite to 6p1o )|(I_)rT§ 2o .

205.’Eoto f po suvéptnon topayoyiocyun oto R yio v omoia woyvet:
(f'(X)+1)e_X +f'(x)=0 y1a k40e X € R ko f(0)=In2.

X
1) Na dei&ete 011 1oy0eL f’(X)+1=%¥ , XeR.

i) No deifete 6t f(x)=In(1+e")-x , xeR .

i) Na pedemoete v ovvaptnon f g npog t povotovia kot va Bpeite to chvoro
TILAV TNG.

iv) Na peletioete v ovvaptnon ' wg mpog ™ povotovia kot va Ppeite To sHvoro
TILAV TNG.

V) Na 8eiéete 011 1oyvet: 2f (X)+X > 2In2 yia kébe X € R

vi) Na Bpeite ta 6pro: o) XILrIIOOf(X) B) XIirpoof(x).

206. Eoto cvvaptnon f: (e,+0)—R , tapayoyiciun yia v omoia i1oydovv:

f(e2)=3 xon F'(€¥)(x —1)%+2e7X=0 Yo k60 X>1.
i) Na Bpeite Tov om0 TG cvvaptnong f .

i) Av £ (x)= Inx+1

Inx -1
a) Na peretnoete v ocvvaptnon f g mpog ™ povotovia kat va Bpeite to cHVoro
TILAV TNG.
B) Na peretioete v ovvapmon f' o mpoc ) povotovia kat va Bpeite to shvoro
TILOV TNG.

, X>€

v) Na deiete 0Tt 16y0€L e2f (x)+2x > 5ezy1a KkGOe X € (e,+00) .

i) Na dei&ete 011 ) cvvdptnon f eivar aviiotpéyun , va vroloyicete v 1
. , , , 2 3\ ., , 5

iv) Na omodei&ete 6T1 vapyet Xo€ (€7,€7) Tétot0, dote f(X0)=7 .

V) Na amodei&ete Ot vapyovv E1,&2€ (€263 tétota, dote
g(Ing —1)?+&,(Ing, ~1)? =4(e3 —¢?).



207.'Eoto f a cvvaptnon napayoyiciun oto R yio tqv omoia woydet:

f(x)>1 y10 k60e x e R, f(-1)=2 ko f'(X)(f(x)+x)=1-f(x),xeR.

a) Na Bpeite Tov om0 TG cvvaptnong f.

B) Av f(X)=\/X2+2X+2 —X,101¢:

B1) Na pedetnoete tnv cvvéaptnon f og mpog tn povotovioa.
B2) Na Bpeite tov mpoypatikd apdud «, ov lim (f (X)+\/E—1)=e\/;71.

Bs) Na dei&ete 611 f(X) > -2%-1 Y10 kGOe X € (—o0,—1].
v) Na dei&ete otu

v1) H ovvaptnon f givor avtiotpéyiun kot va Bpeite v cuvéptnon f1

v2) N 8eilete 6t lim (2f (X)+x +1)=0.

208. Ecto f pio ovvaptnon opiopévn oto R yuo tnv omoia woydet:

2
1+F (x)+F 3(x) =€ —%—x Y10 KGE X €R |

a) Na anodeiete 6t f(0)=0.

B) Na amodeitete Ot :
B1) H ovvaptnon f eivar cuveync.

X
e” —-x-1
B2) H cvvapmon f eivar mopayoyiowun pe f'(X)=———,xeR.
1+3f “(x)
. f(x
v) Na Bpeite to 6pro:  lim L
X=>0x — nUx

209. Eoto f pua cvuvdptnon 600 gopég napaywyion oto R yia v omoia oydet:

f(x) # 0yt k6Be X € R o F'(x) —F'(x)e* =f(x)e™ —f'(x),xeR..

H y=e gpdntetor ¢ ypopikng topdotacnc g f oto onueio M(0,f(0)) .
a) Na deicete ot F(0)—e=f'(0)=0.

B) Na Bpeite tov tOmo TG cuvaptnong f.

X
y) Av f(x)=e® ¥ xeR:
v1) Na pedetioete v cuvaptnon f og apog ) povotovio.
v2) Na Bpeite to ocbvoro Tipndv g f.

5) Av g'(x)= (1) X2 x>0 xau g(1)=1-¢

x=Inx_q

81) Na deitete 6T g(Xx)=¢€ . x>0.



82) No LEAETNGETE TNV GLVAPTNON § OC TPOC T LOVOTOVia Kot vo, Bpeite T0 6VOVOAO
TILOV NG .

83) Na Bpeite to d106TNUO TOV GVIKEL O TTPOYLOTIKOG 0ptOUdS A, GOTE VA 15YVEL
X—Inx>1In (KZ -4 +e+3) v kabe x>0.

d4) Na Bpeite tnv tetunuévn tov onueiov ¢ Cg oto omoio 1 epamtouévn £xel

eElooon V = %X '%.

2+ex+1,

x+1+1,

210. a. Aivovtow ot svvaptfoelg ', g, omov f ouveyng oto R ko g(x)=-X
xe R. Avoyoel f(X) # 0 yia kabe xe R, f(0)=1 ko g(f(x))= e + e
Xxe R voBpeite mv f.

B. Aivetar f(x)=e*  Xe R .Na anodeitete Ot

B1. O ypagikég mapaotdoelg tov T, g éxovv akpifmdg d0o kowvd onpeia,
ta A(0,1) ka1 B(1,e).

B2. Na Bpeite 116 oxetikég 0€oeig twv Cr ka1 Cq oto R.

v1. Na Bpeite 116 epantopeveg €1 kot €2 tov Cr kot Cy avtictoryga oto onpeio A.
v2. ' Eotm ¢ n yovia mov oynuatiler n €1 kot O n yovia mov oynuotilel n €2 pe tov
aEova XX kot o 1 yovia tov epontopevov oto A. Na arodeiete 0tL:

1) Etvar <6 «xou ii) Ioyvet ep(0-m)=1.

211. Aiveton n ovveyfg cvvapmnon f:R — R yio Tqv omoia 16y0ovv:
o X%’ (X)+f(X) =0 yio kGO X<O0
o '(x)=3x? yia ke x>0
e f(-1)= 1
€

EmmAéov, divetar n ovvaptnon g(x) = e f(x) , x<0.

a. Na arodei&ete 6t n g eivon otabepn.

1
B. No amodei&ete 0Tt f(x) = eX ,x<0
x>, x=0

v. Na peretioete v T’ og mpog t povotovia.
3. Na Bpeite to ovvoro Tindv ¢ f.

2
&. No, hBei 1 ekiowon €% -x? +f(x)-1=0.



ot. Na deiéete OtL:

1) Yrapyet Xo €(-1,0) této10, dote f(Xo)= 1/2
e-D&?, &° _ 2

i) Yrdpyovv &1,&2 €(-1,0) této10, dote &) e,

e’f(o) -1 _ o —Xg
M) Av B <Xo< a <-1/2, va amodeitete 611 e2fB)-1 B—X,

212. Aivovton ot ovvopthoelg f,g : R—R yio tic omoieg 1oyvet:

fg(x) = 26* - x% - x + g(X) yia ka0e X € R,

a. Na amodei&ete 6t 1 ovvdptnon g eivar 1-1.

B. Na arodeiete 60TL 1 e&lowon g(X4 -x3-3x2 + 4x) = 9(1) éyer axpipéde pio Ao
oto (1,2).

y. EmumAéov givan yvaootd OtL:
¢ H ocvvdaptnon eivarl dvo @opég mapaymyioun oto R.

e g0 = lim g'(x + 2h) + 2g'(x - h) - 3g'(x)

h®0 h !

e R,

e (@) = x? v k40e X € R,
Noa dei&ete ot

2

yl. f(¥) = 2¢° - x° x e R,

v2. f(eX) + xf'(x) > eXf'(x) + f(x) y1o. kGOe x>0.

5. Na Bpeite tic Tipéc tov & B € R gote:

i 9000 + ag’(0 +Be’0) +4g0 -1 _
x—1 X -1

213. A. Aivetou n ovvaptnon h(x)= 2% X% +x , XeR .
No peretioete v h g mpog v povotovia.

B. Aivovtat ot ouvaptioeig f,g : R—R yia 11¢ omoieg 1oyvet:

f(@0)) = 2¢% - x* + X + 9(X) yia ka0 X € R,

a. Na amoodei&ete 6t 1 cvvdptnon g eivar 1-1.

B. Na Bpeite T1¢ Tiég Tov mpaypatikod aptBpov A av n e&icwon
g(x®> - x> - (L +2)x) = gx* - (A - Dx® +20)

&xel axpipmg pa Avon oto (-1,2).

y. Av emmiéov 9'(X) = 9(X) yua kae X € R ko g(0)=1 :

i) Na deitete om F(X) = 3x - (InX)® + Inx , x>0 .

i) No peketnoete v f o¢ mpog v povotovia kot va Bpedei to cvvoro TiHdV TNC.
ii1) Noa vroloyicete Tovg TpaypaTikovg aptdpoic K, M, av 1oyvet
i FO09) - 900 + % _

> mux - 1)




214. Atvetor n Tapay®yicin cuvaptnon g:[- 1, 2] — R pe ovveyn mapdymyo

Yyl TNV omoia 16YLOLVV:
9([-1,21)=[-3,1/2] , 9(-1),9(2) #1/2, ka1 g'(X) < % o ké0e X €[ -1,2] .

Emndéov, divetar n ovvaptnon f yia tnv omoia woyvet f(X)=g(x)-3x+1, x e[- 1, 2].

a) No anodeilete 6T1 vdpyel X, e(- 1, 2), oote 9'(X,) = 0,

B) Na amodeiete 6T1 1 e&icmwon 2f(X)+6X=3 éxe1 Avon ot0 (' 1, 2).
) Av oyder 9'(X) # 0yia kaOe X e[- 1, 2] - {1} kot g(0)= -1, va dei&ete oTU.
v1) YTépyet éva tovddyiotov & e(O , 1) , oote f(§)=-1.
v2) Ymdpyovv mpaypotikoi apbuoi &, &, e(O , 1) , TETOL0L, OCTE
1 1

! + ! =
g (5.,1) -3 2g (52) -6
v3) Ymdpyovv mpaypotikoi apibpoi py, p, e(O , 1), T€TO101, OOTE

f'(pl) + f’(pz) = -3

3) Av lim 909 +1 = -2, va Bpebei n epantopévn g Cg oto (0,9(0)).
x>0 f(x)

€) Na dgi&ete 011 g(X) < % X - 2 yio k4bg X e[- 1, 1].

215. Atvetol n Tapayoyicun cuvéptnon g : [- a, a] — R yuo v omoia 1oydovv:
g(a)=3a+1, g(-a)=-3a+1 ka1 g'(X) < 3 yia kGbe X e[- a, (x] :

EmumAéov,divetor n ouvaptnon f yia tnv omoia woyder g(x) =f(x)+2x+1, X e[- a, a} :
a) Na amodeiEete 011 f'(X) < 1 yakdbe x € [-a,a]

B) No Seitere ot f(x) =x, X €[ - a,a].

) Av 0=2 kot h(x) = V3x2 +1-x, X eR,va Bpeite ta opra:

‘g(x)‘ -x3-3

v1) lim In(x - 1)
Yoxo1 [t - 2] -1
) Jim, o)
im DX
v3) X'LTOO h(x)

216. Atvetol n Tapay®yiciun covaptnon g:[- 1, 2:| — R pe ovveyn mapdywyo
yia v omoia woyvovv: g([-1,2])=[-3,1/2] «or g(-1),9(2) #1/2 .

a) Na amodeilete 6t1 vapyeL X, e(- 1, 2), oote 9'(x,) = 0,

B) Emmiéov, divetar 6t 9'(X) # Oyi kabe X E[' 1, 2] - {1} ,9(0)= -1k g(2)= -3.
B1) Na pedetnoete TV g ©C TPOG TNV LOVOTOVIQ .

B2) Na A0si n eéicwon g(eXt + %) +g(x +1n2) =1, x e[- 1,1].



B3) Na Abei n eéicwon g(Zexz'l -1) =

vl X e[-l,l].

Ba) Na 200ei 1 avicoon gnux +1) > g(In(x* + ) + x%), x e{; , %}

217. Aiveton n mopayoyioiun covapmon f: R - Ry v omoia toydovv:
f(R)=[1/e, &) xa F'(X) = — X f(x).

(X2 + 1)2

x2-1
) No deitete onf(x) = X+ | x eR.
B) Na arodeiete 6TL vdpyOVV TPpaypaTIKOi apOpol K, A pe K<O<A , doTE VO 16YVEL
10 Bedpnua Rolle yia v f 610 dtdotnua [k, A].
) Emm\éov, Siveton n suvdpmon 9(X) = X +1 x eR
v1) Na opicete v cvvaptnon h=fog.
v2) No pedemoete v h ©¢ mpog v povotovia kat vo Bpeite 10 6GHVOLO TIUOV NG .
d) Na deiete 0T1 1) Ypagikn mapdotacn e h éxel d€ova cuppetpiog v X=-1 kot n
yYpoikh tapdotacn g ' givar coppetpikn g mpog v apyn tov a&dvov.

218.

2 2
[ )

A 3 B v

A\

VAN
AA=BI'=2 , AB=4, XAA = yBI' = 0

Oélovpe va KATAOKELAGOLVLE v KOVAAL TOL omoiov 1 kAt dtatouny ABT'A
QaiveTol 6TO TOPATAV® GYNUA.

A. Na anodei&ete 011 T0 epPaddv g dwatoung ABT'A givar ico pe

E(0) = (8 + 4cuv0)nuo, 6 < (0, ).

B. Na deiete 011 10 €uPaddv TG KAOETNG O1OTOUNC LEYIGTOTOLEITOL Y10l LOVOOLKT] TIUN
T

3'2°°

I'. Na Bpebel n yovia 01 ™ xpovikr| otiyun mov o puOuoc petafoAing tov epfadov tng
dratoung eival dutAdotog tov puhuov petafoing g yoviog 0, 6mov 0'(t) > 0.

A. No Bpebeito lim [E(0)In(x - 0)].

0o , mov avhkel o610 (

E. No anodeifete 011 E(Z—;‘) FET) < B+ EQG).



219. Aivovtat ot cvvaptioelg F(X) = x* - 25%% + 2, g(x) = 208 + x +1

1) Na peretioete v f og mpog N povotovia kat vo Bpeite to evphtepo ddoTnua
[-a, o] dote n T va €yl péyloto og avto.

i) No amodei&ete 0t 01 Ypapikéc mapaotdoelc towv f, g £xovv dvo TovAdyioTov KOwa
onueio pe TETUNUEVEG X1, X2, OOV X, € (-1, 0) Ko X, € (0 : 1).

1) Znpeioa M(X,f(X)) , N(X,9(x)) kwobvtar otig Cr kar Cgy avtictorya pe poOpod
HeToPOANG TNG TETUNUEVNG TOVG X' (t) >0. Na arodeiete 6TL LVLAPYEL XPOVIKY GTIYUN

to pe X(t,) = x, € (-1,1)(()018 Vo 1oYvEL f'(to) = g’(to).

iIv) Na Avfei n e€icmon f(\/;) =g [L Inxj - 28x +5.

J60
2

V) Na Avbei n avicmoon f(nux + 3) <h (x), 6mov h(x) = X"+ LZ
X

[ 2
X =X+d+ax+pf , x<1

42 45X+ 7

4
yio TNV omoia woyvovv ot tpobmobécelc Tov ®.M.T oto [0,2] .

i) Na dsitete 6t a=—1, p=I.

i) Na deiete 6T T eivar yvnoiog edivovoa kot va Bpeite To 6VVOAO TIHOV TNG .

220. Aivetar ovvaptnon f(x)=
, X>1

i) Na armodeiete 6t1 n T eivan aviiotpéyiun kot va Bpedei n f

vi) Na Avei n avicwon T (nux|—-|x|+2) = e —x, xeR.

nuf (x) +ouvE " (x) B. lim nu(f(x)-2)
oL (f(x)-F(2)

V) No Bpeite o 6pra;  a. lim
P P o f(X)+2












